AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

HEM HEHA ez | s " HEM ZAR—Y OIEY
wEm |18 | o | BETEF | BRAR% | EBw | REHRE | EEG | EEm | 6E® e | gl R O N
WeRE | wema | ABARE | UEEN | BIKE | WEARE | Taun | mess | RB0RE | GEEGE | BEARE | SPals | Lars | MEARE )\ BELES )| 7U—F | @RA%E 333574
HE™ HET HAET HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HAEET MHEET
BEE—REINOD || i) it || i) it p|ic) (i) it (i) it (i) | i) (i) p|ic) (i) it (i)
R U R #146km #937km #47km #936km #948km #938km #46km #946km #42km #940km #142km #943km #949km #943km #128km #923km
‘0(’11)5 8B% 0.09 011 0.10 0.13 027 0.10 007 0.14 0.09 0.15 0.09 0.12 0.16 0.09 0.10 0.10
1785 0.09 011 0.10 0.13 027 0.10 007 0.14 0.09 0.15 0.09 0.12 0.16 0.09 0.10 0.10
10820
. 8B% 0.09 0.11 0.10 0.13 027 0.10 007 0.13 0.09 0.15 0.08 0.12 0.16 0.09 0.10 0.10
1785 0.09 011 0.10 0.13 027 0.10 007 0.13 0.09 0.15 0.08 0.12 0.16 0.09 0.10 0.10
10830
a3 8B% 0.09 011 0.10 0.13 027 0.10 007 0.14 0.09 0.15 0.08 0.12 0.16 0.09 0.10 0.10
1785 0.09 0.11 0.10 0.13 027 0.10 007 0.14 0.09 0.15 0.09 0.12 0.16 0.09 0.10 0.10
10840
s 8B% 0.09 011 0.10 0.13 028 0.10 007 0.14 0.09 0.15 0.08 0.12 0.16 0.09 0.10 0.10
1785 0.09 0.11 0.10 0.13 028 0.10 007 0.14 0.09 0.15 0.08 0.12 0.16 0.10 0.10 0.10
10850
s 8B% 0.09 0.11 0.10 0.13 027 0.11 007 0.14 0.09 0.15 0.08 0.12 017 0.09 0.11 0.10
1785 0.09 0.11 0.10 0.13 028 0.10 007 0.14 0.09 0.15 0.08 0.12 0.16 0.09 0.10 0.10
1086H
e 8B% 0.09 011 0.10 0.13 027 0.10 007 0.14 0.09 0.15 0.08 0.12 0.16 0.09 0.11 0.10
1785 0.09 0.11 0.10 0.13 028 0.10 007 0.14 0.09 0.15 0.08 0.12 0.16 0.09 0.10 0.10
10878
o 8B% 0.09 011 0.10 0.13 028 0.10 007 0.14 0.09 0.15 0.09 0.12 0.16 0.10 0.11 0.10
1785 0.09 0.11 0.10 0.13 028 0.10 007 0.14 0.09 0.15 0.08 0.12 0.16 0.09 0.10 0.10
10880
oy 8B% 0.09 0.11 0.10 0.13 028 011 007 0.14 0.09 0.15 0.09 0.12 0.16 0.09 0.11 0.10
1785 0.09 011 0.10 0.13 028 0.10 007 0.14 0.09 0.16 0.08 0.12 0.16 0.09 0.10 0.10
10890
oy 8B% 0.09 0.11 0.10 0.13 028 0.10 007 0.14 0.09 0.15 0.08 0.12 017 0.09 0.10 0.10
1785 0.09 011 0.10 0.13 028 0.11 007 0.14 0.09 0.15 0.08 0.13 0.16 0.09 0.10 0.10
108108
s 8B% 0.09 0.11 0.10 0.13 028 0.11 007 0.14 0.09 0.15 0.09 0.13 017 0.09 0.10 0.10
1785 0.09 011 0.10 0.13 028 0.11 007 0.14 0.09 0.16 0.09 0.13 0.16 0.10 0.10 0.10
108118
o 8B% 0.09 0.12 0.11 0.14 029 0.11 007 0.14 0.09 0.15 0.09 0.13 017 0.10 0.11 0.10
1785 0.09 011 0.10 0.13 028 0.10 007 0.14 0.09 0.15 0.09 0.12 0.16 0.09 0.10 0.10
10)35})25 8BS 009 0.1 010 0.13 028 0.1 007 0.14 0.09 0.15 0.09 0.13 016 0.10 011 0.10
1785 0.09 0.11 0.10 0.13 028 0.10 007 0.14 0.09 0.15 0.09 0.13 0.16 0.09 0.10 0.10




AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

HEM HEHA ez | s . HEM ZAR—Y [0y
wEm | | e o | EETET | mRA2% | ME® | XEHRE| 65 | BSH | 65 e | giood, R s |0
WERE | mema | ABARE | GUEEM | BIKE | WEARE | Taun | mess | RB0RE | EEGE | BEARE | SPals | Lbams | MEARE)\BELES )| 7U—F | @RA%E 232574
HE™ HET HAET HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HAEET MHEET
BEE—REINOD || i) it || i) it p|ic) (i) it (i) it (i) | i) (i) p|ic) (i) it (i)
R U R #146km #137km #147km #136km Fa48km #138km Fa46km #146km #142km #140km #142km #143km #149km #143km 128km #123km
10)(3&)35 8BS 009 0.1 010 0.13 028 0.1 007 0.14 009 0.15 0.09 0.13 016 0.09 011 0.10
178 009 0.1 011 0.14 028 0.1 007 0.14 009 0.16 009 0.13 016 0.09 010 0.10
‘0’3]1;‘5 8B% 009 0.1 010 0.13 028 0.1 007 0.14 009 0.15 009 0.13 016 0.09 011 0.10
178 009 0.1 010 0.13 0.29 0.10 007 0.14 009 0.15 008 0.13 016 0.10 010 0.10
10A 158
o 8BS 009 0.1 010 0.13 028 0.1 007 0.14 009 0.15 009 0.13 017 0.09 011 0.10
178 009 0.1 010 0.13 028 0.1 007 0.14 0.09 0.15 008 0.13 0.16 0.09 010 0.10
10A 168
A 8BS 009 0.12 011 0.13 028 0.1 007 0.14 009 0.15 0.09 0.13 016 0.10 011 0.10
178 009 0.1 010 0.13 028 0.1 007 0.14 009 0.15 008 0.13 016 0.09 010 0.10
10178
T 8BS 0.09 0.1 010 0.13 028 0.1 007 0.14 0.09 0.15 009 0.13 017 0.09 011 0.10
178 0.09 0.1 010 0.13 028 0.1 007 0.14 0.09 0.16 008 0.13 016 0.10 010 0.10
10A 188
o) 8B% 0.09 0.1 0.10 0.13 028 0.10 007 0.14 009 0.15 008 0.13 016 0.10 010 0.10
178 009 0.1 010 0.13 028 0.1 007 0.14 009 0.16 008 0.13 016 0.09 010 0.10
10A 198
0 8BS 009 0.1 010 0.13 028 0.10 007 0.14 009 0.15 008 0.13 017 0.09 011 0.10
178 010 0.1 011 0.13 0.29 0.1 007 0.15 010 0.16 009 0.13 016 0.10 012 0.1
10)(5195515 8BS 009 0.1 010 0.13 028 0.1 007 0.14 0.09 0.15 009 0.13 016 0.09 011 0.10
178 009 0.1 010 0.13 028 0.1 007 0.14 009 0.15 008 0.13 016 0.09 010 0.10
‘OESE' 8BS 009 0.1 010 0.13 028 0.1 007 0.14 009 0.15 0.09 0.13 016 0.10 011 0.10
178 0.09 0.1 011 0.13 0.29 0.1 007 0.14 009 0.15 008 0.13 016 0.09 0.10 0.10
10)(517'%)25 8B 0.09 011 0.11 013 0.28 0.11 007 0.14 0.09 015 0.09 013 0.16 0.10 0.11 0.10
178 009 0.1 010 0.13 0.29 0.1 007 0.14 009 0.15 008 0.13 016 0.08 011 0.10
‘Of'é)sa 8B 0.09 012 0.11 0.14 0.28 011 007 0.14 0.09 015 0.09 013 0.16 0.10 0.11 0.10
178 0.09 0.1 010 0.13 0.29 0.1 007 0.14 009 0.15 008 0.13 016 0.09 010 0.10
10)(13;15 8B 0.09 011 0.10 013 0.29 011 007 0.14 0.09 015 0.09 013 017 0.09 0.11 0.10
178 0.09 0.1 010 0.13 028 0.1 007 0.14 009 0.15 009 0.13 016 0.09 010 0.10




AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

HEM HEHA [ - HEM ZAR—Y [0y
wEw |1 | e o | EETET | mRA2% | ME® | XEHRE| 65 | BSH | 65 s | g BT ~ O N
WERE | mema | ABARE | GUEEM | BIKE | WEARE | Taun | mess | RB0RE | EEGE | BEARE | SPals | Lbams | MEARE)\BELES )| 7U—F | @RA%E 232574
HE™ HET HAET HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HE™ HET HAEET MHEET
BEE—REINOD || i) it || i) it p|ic) (i) it (i) it (i) | i) (i) p|ic) (i) it (i)
R U R #146km #137km #147km #136km Fa48km #138km Fa46km #146km #142km #140km #142km #143km #149km #143km 128km #123km
‘0’332)55 8B 0.09 011 0.10 0.14 0.28 0.11 007 0.14 0.09 0.16 0.09 013 017 0.09 0.11 0.10
178 009 0.12 011 0.14 0.29 0.1 007 0.15 009 0.15 009 0.13 016 0.10 011 0.10
10)(3;;55 8B 0.09 0.11 0.10 013 0.28 0.11 007 0.14 0.09 015 0.09 013 0.16 0.10 0.11 0.10
178 009 0.1 011 0.13 0.29 0.1 007 0.14 009 0.15 008 0.13 016 0.10 011 0.10
10)(5195)75 8BS 009 0.1 011 0.13 028 0.1 007 0.14 009 0.15 009 0.13 017 - 010 0.10
178 0.09 0.12 010 0.13 0.29 0.1 007 0.14 009 0.16 008 0.13 016 - 011 0.10
‘Oéﬁfa 8BS 009 011 010 0.13 0.29 0.1 007 0.14 0.09 0.16 0.09 0.13 017 - 010 0.10
178 009 0.1 010 0.13 0.29 0.1 007 0.14 009 0.16 008 0.13 016 0.09 011 0.10
10)(517'%)95 8B 0.09 012 0.10 0.14 0.29 0.11 007 0.14 0.09 015 0.09 013 0.16 0.10 0.11 0.10
178 009 0.12 010 0.13 0.29 0.1 007 0.14 0.09 0.16 008 0.13 016 0.10 011 0.10
10)(EI$3§)EI 8B% 009 0.1 010 - 028 0.1 007 0.14 009 0.15 009 0.13 016 0.10 011 0.10
178 0.09 0.12 011 0.13 029 0.1 007 0.14 0.09 0.16 008 0.13 017 0.09 011 0.10
10)(3;;5 8BS 009 0.1 0.10 0.13 028 0.1 007 0.14 009 0.15 0.09 0.13 016 0.10 0.10 0.10
178 009 0.12 011 0.13 0.29 0.1 007 0.15 0.09 0.15 0.09 0.13 016 0.09 011 0.10




AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

. [=3-EFN e _
=&iE ki AN mo | BEARE J1)—=> S BAER BHET | oo XE [ KHE INBR P . = o e
MEAn | mesa| v |sahgs | EEEET | Ugma | mEtos—| mRm | gBtos—| BRan | DRAST ggevs— | WEARE Law  ggeos| BEARE ) ARARS | IERER
HEAEE™ MEET HEAEE™ MHEET HEEET MHEET HEEET MHEET HEEE™ MHEET ST MHEET HEAEE™ MHEET HEAEE™ MHEET
BEE—REINOD it || i) it || i) || i) B[ oic) | i) || oic) | i) || i) | i) || i) | i) || oic) || i) (i)
R U R #21km #926km #32km #932km #128km #926km #120km #921km #120km #919km #16km #916km #115km #917km #18km #916km
‘0(’11)5 8H% 009 058 017 021 0.14 0.15 008 0.15 016 0.16 042 031 015 022 012 0.08
1785 0.09 059 0.17 0.21 0.14 0.15 0.08 0.15 0.16 0.16 0.41 0.31 0.15 0.22 0.11 0.08
10820
. 885 0.08 057 017 0.21 0.14 0.15 0.08 0.15 0.16 0.16 0.41 0.31 0.15 0.22 0.11 0.08
1785 0.09 058 017 0.21 0.14 0.15 0.08 0.15 0.16 0.16 0.41 0.31 0.14 0.22 0.11 0.07
10830
a3 8BS 0.09 058 017 0.21 0.14 0.15 0.08 0.15 0.16 0.16 0.41 0.31 0.15 0.22 0.11 0.08
1785 0.09 059 017 0.21 0.14 0.15 0.08 0.15 0.16 0.16 0.41 0.31 0.15 0.22 0.11 0.07
10840
s 885 0.09 058 017 0.21 0.14 0.15 0.09 0.15 0.16 0.16 0.42 0.31 0.15 0.22 0.11 0.08
1785 0.08 058 0.17 0.21 0.14 0.15 0.08 0.15 0.16 0.16 0.41 0.31 0.14 0.22 0.11 0.07
10850
s 885 0.09 058 0.17 021 0.14 0.15 0.09 0.15 0.16 0.16 0.41 0.31 0.14 0.22 0.11 0.08
1785 0.09 059 017 0.22 0.14 0.15 0.08 0.15 0.16 0.16 0.41 0.31 0.14 0.22 0.11 0.07
1086H
e 885 0.09 059 017 021 0.14 0.15 0.08 0.15 0.16 0.16 0.42 0.31 0.14 0.22 0.11 0.08
1785 0.09 059 017 0.21 0.14 0.15 0.08 0.15 0.16 0.16 0.41 0.31 0.14 0.22 0.11 0.07
10878
o 885 0.09 058 017 0.22 0.14 0.15 0.08 0.15 0.16 0.16 0.41 0.31 0.14 0.22 0.11 0.08
1785 0.09 059 017 0.22 0.14 0.15 0.08 0.15 0.16 0.16 0.41 0.31 0.14 0.22 0.11 0.07
10880
oy 885 0.09 059 017 0.22 0.14 0.15 0.08 0.15 0.16 0.16 0.41 0.31 0.14 0.22 0.11 0.08
1785 0.09 059 017 0.22 0.14 0.15 0.08 0.15 0.16 0.16 0.41 0.31 0.14 0.22 0.11 0.07
10890
oy 885 0.09 059 017 0.22 0.14 0.15 0.09 0.15 0.16 0.16 0.42 0.31 0.15 0.22 0.11 0.08
1785 0.09 0.60 017 0.22 0.14 0.15 0.08 0.15 0.16 0.16 0.41 0.31 0.15 0.22 0.11 0.07
108108
s 8B% 0.09 059 017 0.22 0.14 0.15 0.09 0.15 0.16 0.16 0.42 0.31 0.15 0.22 0.12 0.08
1785 0.09 0.60 017 0.22 0.14 0.15 0.09 0.15 0.16 0.16 0.41 0.31 0.15 0.22 0.11 0.08
108118
o 8B% 0.09 0.60 0.18 0.23 0.14 0.15 0.09 0.15 0.16 0.16 0.41 0.31 0.15 0.22 0.12 0.08
1785 0.09 059 017 0.22 0.14 0.15 0.09 0.15 0.16 0.16 0.41 0.31 0.14 0.22 0.11 0.08
108128
s 8B% 0.09 059 017 0.22 0.14 0.15 0.09 0.15 0.16 0.16 0.41 0.31 0.15 0.22 0.11 0.08
1785 0.09 0.60 017 0.22 0.14 0.15 0.08 0.15 0.16 0.16 0.41 0.31 0.14 - 0.11 0.08




AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

. [=3-EFN e _
=&iE HR mo | BEARE J1)—=> S BAER MHEET P XE [ KHE INBR I i . = = "
=A X e R ot N bp l=l/\ = | N\ s > /\ £ = (=) o
MEAn | mesn| v |sahgs | EEEET | Umaw | mErtis—| mRm | s@tos—| BRan | DRAST ggevs— | WEARE] Law  ggeos | BEARE ) ARARS | IERER
HEAEE™ MEET HEAEE™ MHEET HEEET MHEET HEEET MHEET HEEE™ MHEET ST MHEET HEAEE™ MHEET HEAEE™ MHEET
BEE—REINOD it || i) it || i) || i) B[ oic) | i) || oic) | i) || i) | i) || i) | i) || oic) || i) (i)
8 R U B #a21km #126km #132km #132km Fa28km #126km #120km #121km #120km #19km #116km #116km #115km #17km #a18km #116km
10)(3&)35 8BS 009 0.60 018 022 0.14 0.15 009 0.15 016 0.16 041 031 015 - 012 0.08
178 009 0.60 017 022 0.14 0.15 0.09 0.15 016 0.16 041 0.31 015 - 011 0.08
‘0’3]1;‘5 8B% 0.09 059 017 022 0.14 0.15 0.09 0.15 016 0.16 0.41 031 015 - 011 0.08
178 0.09 0.60 017 022 0.14 0.15 008 0.15 016 0.16 0.41 0.31 0.14 022 011 0.08
10A 158
o 8BS 0.09 059 017 0.22 0.14 0.15 0.09 0.15 016 0.16 0.41 031 015 022 011 0.08
178 0.09 0.60 017 022 0.14 0.15 008 0.15 0.16 0.16 0.41 031 0.14 022 011 0.08
10A 168
A 8BS 0.09 059 018 0.22 0.14 0.15 0.09 0.15 0.16 0.16 0.41 031 015 022 011 0.08
178 0.09 0.60 017 022 0.14 0.15 0.09 0.15 0.16 0.16 0.41 031 0.14 022 011 0.08
10178
o 8BS 0.09 059 018 022 0.14 0.15 009 0.15 016 0.16 042 031 015 022 011 0.08
178 0.09 059 017 022 0.14 0.15 008 0.15 0.16 0.16 0.41 0.31 0.14 022 011 007
10A 188
ol 8BS 0.09 0.60 017 022 0.14 0.15 009 0.15 016 0.16 042 0.31 015 022 012 0.08
178 0.09 0.60 017 0.22 0.14 0.15 0.09 0.15 0.16 0.16 0.41 031 0.14 022 011 0.08
10A 198
0 8BS 0.09 0.60 017 021 0.14 0.15 008 0.15 016 0.16 042 0.31 015 022 011 0.08
178 010 0,61 018 0.23 0.14 0.15 0.09 0.15 0.16 0.16 0.41 031 015 022 012 0.08
10)(5195515 8B% 0.09 058 017 022 0.14 0.15 0.09 0.15 016 0.16 0.41 031 0.14 021 011 0.08
178 0.09 059 017 021 0.14 0.15 008 0.15 0.16 0.16 041 031 0.14 022 011 007
10A218
o 8BS 0.09 058 017 022 0.14 0.15 008 0.15 016 0.16 0.41 031 0.14 021 011 0.08
178 0.09 059 017 0.22 0.14 0.15 008 0.15 0.16 0.16 0.41 031 0.14 021 011 0.08
10)(517'%)25 8B 0.09 0.59 017 0.22 014 015 008 015 0.16 0.16 041 0.31 0.14 0.21 0.11 008
178 0.09 0.60 017 0.22 0.14 0.15 008 0.15 016 0.16 0.41 031 0.14 021 011 007
‘Of'é)sa 8B 0.09 0.59 017 0.22 014 015 008 015 0.16 0.16 041 0.31 014 0.21 0.11 008
178 0.09 059 017 0.22 0.14 0.15 0.09 0.15 0.16 0.16 0.41 031 0.14 021 011 007
10)(13;15 8B 0.09 0.59 017 0.22 014 0.15 0.09 015 0.16 0.16 041 0.31 014 0.22 0.11 007
178 0.09 0.60 017 022 0.14 0.15 0.09 0.15 0.16 0.16 041 031 0.14 022 011 007




AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

. [=3-EFN e _
=&iE ki AN mo | BEARE J1)—=> S BAER BHET | oo XE [ KHE INBR P . = o e
MEAn | mesn| v |sahgs | EEEET | Umaw | mErtis—| mRm | s@tos—| BRan | DRAST ggevs— | WEARE] Law  ggeos | BEARE ) ARARS | IERER
HEAEE™ MEET HEAEE™ MHEET HEEET MHEET HEEET MHEET HEEE™ MHEET ST MHEET HEAEE™ MHEET HEAEE™ MHEET
BEE—REINOD it || i) it || i) || i) B[ oic) | i) || oic) | i) || i) | i) || i) | i) || oic) || i) (i)
8 R U B #a21km #126km #132km #132km Fa28km #126km #120km #121km #120km #19km #116km #116km #115km #17km #a18km #116km
‘0’332)55 8B 0.09 059 017 0.22 014 015 0.09 015 0.16 0.16 041 0.31 014 0.21 0.11 008
178 009 059 017 022 0.14 0.15 008 0.15 016 0.16 0.40 0.31 0.14 021 011 007
10)(3;;55 8B 0.09 0.60 017 0.22 014 015 008 015 0.16 0.16 041 0.31 014 0.21 0.11 008
178 009 0.60 018 022 0.14 0.15 008 0.15 016 0.16 0.40 0.31 0.14 021 011 007
10)(5195)75 8B 0.09 0.59 018 0.22 014 0.15 0.09 015 0.16 0.16 041 0.31 014 0.21 0.11 008
178 0.09 0.60 018 022 0.14 0.15 008 0.15 0.16 0.16 0.41 031 0.14 022 011 0.08
‘OEE?E' 8B 0.09 0.60 017 0.22 014 0.15 0.09 015 0.16 0.16 041 0.31 014 0.22 0.11 008
178 0.09 0.60 017 022 0.14 0.15 0.09 0.15 0.16 0.16 0.41 031 0.14 022 011 007
10)(517'%)95 8B 0.09 0.59 018 0.22 014 0.15 0.09 0.15 0.16 0.16 041 0.31 014 0.21 0.11 008
178 0.09 0.60 017 022 0.14 0.15 0.09 0.15 0.16 0.16 0.41 0.31 0.14 021 010 007
10)(EI$3§)EI 8BS 0.09 059 017 022 0.14 0.15 009 0.15 016 0.16 0.41 0.31 0.14 021 011 0.08
178 0.09 0.60 017 0.22 0.14 0.15 0.09 0.15 0.16 0.16 0.41 031 0.14 021 011 007
10)(3;;5 8BS 0.09 059 017 0.22 0.14 0.15 0.09 0.15 016 0.16 0.41 0.31 0.14 021 011 0.08
178 0.09 059 018 0.22 0.14 0.15 008 0.15 0.16 0.16 0.40 031 0.14 021 011 007




AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

TR DEEE | phes ) wisn | xmuxe | —am | orrodx | Eamex | EEAT | wrur | mrex
V£ S s [\ /N =DEIL 4 ; = BE /NS =XEH S & — AN - b = el M
MEAR | Mesa | $Ews— | BONER | BOAT | pugagy | WSS | ERORE| BROER | IERER | ewngmn | nEim 2% | tos— am | TATHE 27 277
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HR R U IR #926km #913km #913km #329km #922km #916km #919km #917km #923km #914km #923km #924km #925km #925km #925km #926km
10&)5 8B 0.21 0.06 0.14 1.14 207 0.17 0.14 0.09 0.37 0.18 0.12 0.14 0.10 0.12 0.10 0.09
178 0.21 0.06 0.14 1.15 214 0.17 0.14 0.09 0.38 0.18 0.12 0.14 0.10 0.12 0.1 0.10
10A28
%) 8B 0.21 0.06 0.14 1.13 2.03 0.17 0.14 0.09 0.38 0.18 0.12 0.13 0.09 0.12 0.10 0.09
178 0.22 0.06 0.14 1.13 2.08 0.17 0.14 0.09 0.37 0.18 0.1 0.13 0.09 0.12 0.10 0.09
10A3H
(1) 8B 0.23 0.06 0.14 1.14 2.03 0.18 0.15 0.09 0.36 0.18 0.12 0.14 0.10 0.12 0.10 0.09
178 0.20 0.06 0.14 1.14 214 0.17 0.14 0.09 0.37 0.18 0.12 0.14 0.09 0.12 0.10 0.09
10848
=N 8HEF 0.23 0.06 0.14 1.14 2.07 0.18 0.15 0.09 0.37 0.18 0.12 0.13 0.09 0.12 0.10 0.09
178 0.20 0.06 0.14 1.14 2.10 0.17 0.14 0.09 0.37 0.18 0.12 0.14 0.09 0.1 0.10 0.09
10A5H
8) 8B 0.22 0.06 0.14 1.14 2.06 0.17 0.14 0.09 0.38 0.18 0.12 0.14 0.10 0.12 0.10 0.09
178 0.21 0.06 0.14 1.14 2.1 0.17 0.14 0.09 0.37 0.18 0.12 0.14 0.09 0.11 0.10 0.09
10A6H
(%) 8B 0.21 0.06 0.14 1.14 2.04 0.18 0.14 0.09 0.37 0.18 0.12 0.14 0.09 0.12 0.10 0.09
178 0.21 0.06 0.15 1.14 2.10 0.17 0.14 0.09 0.38 0.18 0.12 0.14 0.09 0.11 0.10 0.09
10878
oK) 8HEF 0.22 0.06 0.15 1.15 2.06 0.18 0.14 0.09 0.37 0.18 0.12 0.14 0.09 0.12 0.10 0.09
1785 0.21 0.06 0.14 1.15 2.10 0.17 0.14 0.09 0.38 0.17 0.12 0.14 0.09 0.12 0.10 0.09
10A8H
K) 8B 0.23 0.06 0.14 1.15 2.08 0.17 0.14 0.09 0.37 0.18 0.12 0.14 0.10 0.12 0.10 0.09
178 0.22 0.06 0.15 1.16 214 0.17 0.14 0.09 0.38 0.18 0.12 0.14 0.09 0.12 0.10 0.09
10898
%) 8B 0.21 0.06 0.15 1.16 2.07 0.18 0.14 0.09 0.38 0.18 0.12 0.14 0.10 0.12 0.10 0.09
178 0.21 0.06 0.14 1.16 2.16 0.17 0.14 0.09 0.37 0.18 0.12 0.13 0.09 0.12 0.10 0.09
108108
(+) 8B 0.23 0.06 0.14 1.16 2.09 0.18 0.14 0.09 0.38 0.18 0.12 0.14 0.10 0.12 0.10 0.09
178 0.21 0.06 0.14 1.16 216 0.18 0.14 0.09 0.38 0.18 0.12 0.14 0.09 0.12 0.10 0.09
108118
@) 8B 0.22 0.06 0.14 1.15 2.1 0.18 0.14 0.09 0.38 0.18 0.12 0.14 0.10 0.12 0.10 0.09
178 0.24 0.06 0.14 1.15 214 0.17 0.14 0.09 0.37 0.18 0.12 0.14 0.09 0.12 0.10 0.09
108128
B) 8B 0.22 0.06 0.14 1.15 2.08 0.18 0.15 0.09 0.39 0.18 0.12 0.14 0.10 0.12 0.10 0.09
178 0.22 0.06 0.14 1.16 217 0.17 0.14 0.09 0.37 0.18 0.12 0.14 0.09 0.12 0.10 0.09




AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)
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HAEE™ MHEET HEE™ MHEET ST MHEET ST MHEET HEAEE™ MHEET T EPHT T E BT [REFET TREFET [REFET TREFET
BEE—REINOD | i) it | i) || i) p|ic) || i) | i) || i) p|ic) || i) i) i3] 2] i3] FaraT AR
R U R #126km #4913km #13km #929km #22km #916km #19km #4917km #23km #114km #123km #124km #a25km #125km #125km #126km
10)(3&)35 8BS 023 0.06 0.14 1.16 2.10 018 0.14 0.09 038 018 012 0.14 010 0.12 010 0.09
178 023 0.06 015 1.16 216 0.17 0.14 0.09 038 0.18 012 0.14 009 0.12 010 0.09
‘0’3]1;‘5 8B% 0.21 0.06 015 115 207 018 0.14 0.09 037 0.19 012 0.14 010 0.12 0.10 0.09
178 0.21 0.06 015 115 214 0.17 0.14 0.09 038 0.18 012 0.14 009 0.12 010 0.09
10A 158
o 8BS 023 0.06 015 115 206 0.18 015 0.09 038 0.18 012 0.14 010 0.12 010 0.09
178 0.20 0.06 015 115 215 0.17 0.14 0.09 0.39 0.18 012 0.14 0.09 0.1 010 0.09
‘0’(2?5 8BS 022 0.06 015 115 211 0.18 0.14 0.09 038 0.18 012 0.14 0.10 0.12 010 0.09
178 022 0.06 015 115 216 0.17 0.14 0.09 038 0.18 012 0.14 010 0.12 0.10 0.09
‘OEZE‘ 8BS 022 0.06 015 115 211 0.18 0.14 0.09 038 0.18 012 0.14 0.10 0.1 010 0.09
178 023 0.06 015 115 216 0.17 0.14 0.09 038 0.18 012 0.14 0.09 0.12 010 0.09
‘Ofg?E' 8BS 022 0.06 015 115 213 0.18 0.14 0.09 038 0.18 012 0.14 0.10 0.12 0.10 0.09
178 0.21 0.06 015 115 218 0.17 0.14 0.09 038 0.18 012 0.14 0.09 0.12 010 0.09
10)(51)51?5 8BS 0.21 0.06 015 115 2.10 0.18 015 0.09 038 0.18 012 0.14 010 0.12 0.10 0.09
178 023 0.07 015 115 213 018 0.14 0.09 0.39 0.18 012 0.14 0.10 0.12 011 0.09
10)(5195515 8B% 023 0.06 015 113 205 0.17 0.14 0.09 037 0.18 012 0.14 0.09 0.1 010 0.09
178 0.21 0.06 015 1.14 214 0.17 0.14 0.09 037 0.18 012 0.13 0.09 0.1 010 0.09
‘OESE' 8BS 0.21 0.06 015 1.14 205 0.18 0.14 0.09 0.39 0.18 012 0.14 010 0.1 0.10 0.09
178 022 0.06 015 114 212 0.17 0.14 0.09 038 0.18 012 0.14 0.09 0.12 0.10 0.09
10)(517'%)25 8B 0.21 0.06 015 1.14 207 017 014 0.09 038 018 012 0.14 0.10 012 0.10 0.09
178 023 0.06 015 114 2.10 0.17 0.14 0.09 038 0.18 012 0.14 0.09 0.12 010 0.09
‘Of'é)sa 8BS 022 0.06 015 114 207 0.18 0.14 0.09 038 0.19 012 0.14 0.10 0.12 010 0.09
178 022 0.06 015 114 211 0.17 0.14 0.09 037 0.18 012 0.14 0.09 0.12 010 0.09
10)(13;15 8B 0.21 0.06 0.15 1.14 2,00 018 014 0.09 037 018 012 0.14 0.10 012 0.10 0.09
178 022 0.06 015 114 216 0.17 0.14 0.09 038 0.18 012 0.14 0.09 0.12 0.10 0.09




AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)
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R U R #126km #4913km #13km #929km #22km #116km #119km #17km #123km #114km #123km #124km #a25km #125km #125km #126km
‘0’332)55 8B 023 0.06 015 1.14 2.10 018 014 0.09 038 018 012 015 0.10 012 0.10 0.09
178 0.21 0.06 015 114 212 0.17 0.14 0.09 038 0.18 012 0.14 009 0.12 010 0.09
10)(3;;55 8B% 022 0.06 015 115 207 018 0.14 0.09 038 0.18 012 0.14 010 0.12 0.10 0.09
178 022 0.06 015 1.14 212 0.17 0.14 0.09 037 0.18 012 0.14 009 0.1 010 0.09
10)(5195)75 8BS 022 0.06 015 1.14 205 0.18 0.14 0.09 038 0.19 012 0.15 010 0.12 010 0.09
178 023 0.06 0.14 1.14 214 0.17 0.14 0.09 038 0.18 012 0.14 0.09 0.12 010 0.09
‘OEE?E' 8BS 0.21 0.06 015 115 213 0.17 0.14 0.09 038 0.18 012 0.14 0.09 0.12 010 0.09
178 022 0.06 015 115 216 0.17 0.14 0.09 038 0.19 012 0.14 010 0.1 0.10 0.09
10)(517'%)95 8B 0.21 0.06 015 1.15 2.1 017 014 0.09 0.39 0.19 012 015 0.10 012 0.10 0.09
178 022 0.06 015 115 214 0.17 0.14 0.09 0.39 0.18 012 0.14 0.09 0.1 010 0.09
10)(EI$3§)EI 8BS 022 0.06 015 115 208 0.17 0.14 0.09 0.39 0.18 012 0.15 0.10 0.12 0.10 0.09
178 022 0.06 015 115 214 0.17 0.14 0.09 038 0.18 012 0.14 0.09 0.1 010 0.09
10)(3;;5 8BS 022 0.06 015 115 206 0.17 0.14 0.09 038 0.18 012 0.15 010 0.1 0.10 0.09
178 023 0.06 015 115 2.10 0.17 0.14 0.08 038 018 012 0.15 0.09 0.12 010 0.09




AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

3 TN
EREE /l\’riitﬁlz %EFX&IZ 'Fi%ﬁ:ill ;‘EBRAH'JIZ 'F:H:Eﬂhlz th%tmz EEd)ﬁiithZ EEFETE A Egﬁ REFET{R IS ﬁﬂ*}iﬁlz 'E’ﬁﬁ%ttﬁlz [LEFET ,;é%%% b
| | [y - F 7 5 7 7 ] f = [y = F l 3
AR B | mEs | HEEVS =i S | EERR = = =i ET0 R T frgegiet e} =i NREE BT weEsE
[EEFET g [EEFET g [EErET g [EEFET g [EEF BT g [EEF BT g [EEF BT g [EEF BT g
BRE—EEN>D ] ] Gl ] m ] m R m T m [ PRI R PRI ]
HRRUER #924km #123km #923km #124km #323km #322km #321km #321km #323km #326km #323km #323km #323km #323km #321km #921km
10(’11)5 8EF 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.08 0.11 0.10 0.09 0.10 0.13 0.09 0.09 0.09 0.12 0.12
1785 0.09 0.08 0.10 0.07 0.08 0.09 0.11 0.11 0.09 0.10 0.14 0.09 0.10 0.10 0.13 0.13
10828
() 8EF 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.08 0.11 0.10 0.08 0.10 0.13 0.09 0.09 0.09 0.12 0.12
1785 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.08 0.11 0.10 0.08 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 0.12 0.12
10838
(1) 8EF 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.08 0.11 0.10 0.09 0.10 0.13 0.09 0.09 0.09 0.13 0.12
1785 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.08 0.11 0.10 0.08 0.10 0.13 0.09 0.09 0.09 0.12 0.12
10848
(8) 8EF 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.08 0.11 0.10 0.08 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 0.12 0.12
1785 0.08 0.07 0.09 0.07 0.08 0.08 0.11 0.10 0.08 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 0.12 0.12
10858
(B) 8EF 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.08 0.11 0.10 0.09 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 0.12 0.12
1785 0.08 0.07 0.09 0.07 0.08 0.08 0.11 0.10 0.08 0.10 0.13 0.09 0.09 0.09 0.12 0.12
10868
x) 8EF 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.08 0.11 0.10 0.08 0.10 0.13 0.09 0.09 0.09 0.12 0.12
1785 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.08 0.11 0.10 0.08 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 0.12 0.12
10878
s 8EF 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.08 0.10 0.10 0.08 0.10 0.13 0.09 0.09 0.09 0.12 0.12
1785 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.08 0.11 0.10 0.08 0.10 0.13 0.09 0.09 0.09 0.12 0.12
10888
s 8EF 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.08 0.11 0.10 0.08 0.10 0.13 0.09 0.09 0.09 0.12 0.12
1785 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.08 0.11 0.10 0.08 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 0.12 0.12
10898
() 8EF 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.08 0.11 0.10 0.09 0.10 0.13 0.09 0.09 0.09 0.12 0.12
1785 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.08 0.11 0.10 0.08 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 0.12 0.12
10R108
+) 8EF 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.08 0.11 0.10 0.09 0.10 0.13 0.09 0.09 0.09 0.12 0.12
1785 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.08 0.11 0.10 0.08 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 0.12 0.12
10A118
) 8EF 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.08 0.11 0.10 0.09 0.10 0.13 0.09 0.09 0.09 0.12 0.12
1785 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.08 0.11 0.10 0.09 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 0.12 0.12
108128
) 8EF 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.08 0.11 0.10 0.09 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 0.12 0.12
1785 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.08 0.11 0.10 0.08 0.10 0.12 0.09 0.09 0.09 0.12 0.12




AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)
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8 R U B #a24km #123km #123km #124km #123km #122km #a21km #121km #123km #126km #123km #123km #123km #123km #a21km #121km
10)(519&)3 B g 009 0.07 0.09 007 008 0.08 011 0.10 0.09 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 012 0.12
178 009 007 0.09 007 008 0.08 011 0.10 008 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 012 0.12
10A 148
o 8B% 0.09 007 0.09 007 008 0.08 011 0.10 0.09 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 012 0.12
178 009 0.07 0.09 007 008 0.08 011 0.10 008 0.10 013 0.09 0.09 0.09 012 0.12
10A 158
o 8BS 0.09 0.07 0.09 0.07 008 0.08 011 0.10 0.09 0.10 015 0.09 0.09 0.09 012 0.12
178 0.09 007 0.09 0.07 008 0.08 011 0.10 008 0.10 013 0.09 0.09 0.09 012 0.12
10A 168
A 8BS 0.09 007 0.09 0.07 008 0.08 011 0.10 008 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 012 0.12
178 0.09 007 0.09 007 008 0.08 011 0.10 0.09 0.10 013 0.09 0.09 0.09 012 0.12
10178
o 8BS 0.09 007 0.09 0.07 008 0.08 011 0.10 008 0.10 013 0.09 0.09 0.09 012 0.12
178 0.09 007 0.09 007 008 0.08 011 0.10 008 0.10 013 0.09 0.09 0.09 012 0.12
10A 188
ol 8BS 0.09 007 0.09 007 008 0.08 011 0.10 0.09 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 012 0.12
178 0.09 007 0.09 0.07 008 0.08 011 0.10 008 0.10 015 0.09 0.09 0.09 012 0.12
10A 198
0 8BS 0.09 007 0.09 0.07 008 0.08 011 0.10 0.09 0.10 013 0.09 0.09 0.09 012 0.12
178 0.09 0.07 0.09 007 008 0.08 011 0.10 0.09 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 012 0.12
10)(5195? B e 0.09 007 0.09 007 008 0.08 011 0.10 0.09 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 012 0.12
178 0.09 007 0.09 0.07 008 0.08 011 0.10 008 0.10 013 0.09 0.09 0.09 012 0.12
10A218
o 8BS 0.09 007 0.09 007 008 0.08 011 0.10 008 0.10 013 0.09 0.09 0.09 012 0.12
178 0.09 007 0.09 0.07 008 0.08 011 0.10 008 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 012 0.12
10A 228
e 8B% 0.09 0.07 0.09 007 008 0.08 011 0.10 0.09 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 012 0.12
178 0.09 007 0.09 0.07 008 0.08 011 0.10 008 0.10 015 0.09 0.09 0.09 012 0.12
10A 238
- 8BS 0.09 007 0.09 007 008 0.08 011 0.10 0.09 0.10 013 0.09 0.09 0.09 012 0.12
178 0.09 007 0.09 0.07 008 0.08 011 0.10 008 0.10 013 0.09 0.09 0.09 012 0.12
10)(3;;1 B e 0.09 007 0.09 007 008 008 0.11 0.10 0.09 0.10 013 0.09 0.09 0.09 012 012
178 0.09 007 0.09 007 008 0.08 011 0.10 008 0.10 013 0.09 0.09 0.09 012 0.12




AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

3 TN
ERAE /l‘ﬂz‘tﬁlz %EFXTEE T;‘%ﬁ,ﬁ{” fﬁﬂii.fblz Tjt%ﬂblz Lit%i‘tﬁlz Bﬂd)ﬁiﬂblz LEFETEA Egﬁ REFET{R IS ﬁﬂ'ﬁ‘,i‘tﬁlz fﬁﬁ%i‘tﬁlz T E AT Eé%&% —Vil
y § [V 5 a3 5 a4 = 5 = S Ay A - 5 5 s
AR B | mEs | HEEVS =i S | EERR = = =i ET0 R T frgegiet e} =i NREE BT weEsE
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BEE—REHNLD 2] el Eid) A i3] 2] i3] 2] AR 2] AR 2] AR AT AR AT i3]
8 R U B #a24km #123km #123km #124km #123km #122km #a21km #121km #123km #126km #123km #123km #123km #123km #a21km #121km
‘0’?52)5 B g 0.09 007 0.09 007 008 008 0.11 0.10 0.09 0.10 013 0.09 0.09 0.09 012 012
178 009 007 0.09 007 008 0.08 011 0.10 008 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 012 0.12
10A 268
o 8B% 0.09 007 0.09 007 008 0.08 011 0.09 008 0.10 013 0.09 0.09 0.09 012 0.12
178 009 0.07 0.09 007 007 0.08 011 0.10 008 0.10 013 0.09 0.09 0.09 012 0.12
10278
o 8BS 0.09 0.07 0.09 0.07 008 0.08 011 0.10 0.09 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 012 0.12
178 0.09 007 0.09 0.07 008 0.08 011 0.10 008 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 012 0.12
10A 288
o 8BS 0.09 007 0.09 0.07 008 0.08 011 0.10 0.09 0.10 012 0.09 0.09 0.09 012 0.12
178 0.09 007 0.09 007 008 0.08 011 0.10 008 0.10 013 0.09 0.09 0.09 012 0.12
10A 298
e 8BS 0.09 007 0.09 0.07 008 0.08 011 0.10 0.09 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 012 0.12
178 0.09 007 0.09 007 008 0.08 011 0.10 008 0.10 012 0.09 0.09 0.09 012 0.12
10)(;3? Bl e 0.09 007 0.09 007 008 0.08 011 0.10 0.09 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 012 0.12
178 0.09 007 0.09 0.07 008 0.08 011 0.10 008 0.10 012 0.09 0.09 0.09 012 0.12
10A31H
w 8BS 0.09 007 0.09 0.07 008 0.08 011 0.10 008 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 012 0.12
178 0.09 0.07 0.09 007 007 0.08 011 0.09 008 0.10 0.14 0.09 0.09 0.09 012 0.12

¥ UTOREMRETLA—EVRATALAICEYRELTEY., AIEMERB EHINTT,
ZVBRELE (LREHRT)



AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

HBEm
PAT | BHTL | B/ARE | ARELE | ASHE | LEBOR | gepo.e | TEOE | EOR | TREEM | ErmeR | TR | EESK | MEL | <K | X6
FEAA | EEsa| FKS CELE | HRERAT K K K Ea [ALYES TR Ea K K INEEAR 2 | AR—YAE
EIEI51E
[REFET TRZEET TR IERT TRZEET TR ERT REEET TR ZERT REEET TR IERT REEET TR ZERT REEET TR ZERT RZEET TR IERT REEET
BEE—REHNLD FAraT il 2] el Eid) FAraT AR A il 2] il 2] il 2] il L) il
R U R #123km #916km #115km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #120km #a16km #118km #a14km #115km #131km #17km
‘0(’11)5 8H% 011 007 0.14 0.15 0.14 0.32 011 0.24 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 021
178 012 0.08 0.14 0.15 - 0.32 011 023 010 0.09 011 0.14 017 0.13 013 0.20
10828
s 8H% 011 007 013 0.15 - 0.32 011 023 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 0.20
178 011 007 013 0.15 - 0.31 011 023 0.09 0.08 011 0.14 016 0.12 013 0.20
10838
3 8H% 011 0.07 0.14 0.15 - 0.32 011 0.24 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 021
178 011 007 013 0.15 - 0.32 011 0.24 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 0.20
10(?)5 8H% 011 0.07 0.14 0.15 - 0.32 011 0.24 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 021
178 011 007 013 0.15 - 0.32 011 023 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 0.20
10858
) 8H% 011 007 0.14 0.15 - 0.32 011 023 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 0.20
178 011 0.07 013 0.15 013 0.32 011 0.23 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 0.20
10868
S 8H% 011 0.07 0.14 0.15 0.14 0.32 011 0.23 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 0.20
178 011 007 013 0.15 013 0.32 011 0.23 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 0.20
10878
% 88 011 007 0.14 0.15 013 0.32 011 0.24 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 0.20
178 011 007 013 0.15 013 0.32 011 023 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 0.20
10A8R
38 8H% 011 0.07 0.14 0.15 013 0.32 011 0.23 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 0.20
178 011 007 013 0.15 013 0.32 011 0.23 0.09 0.08 011 - 017 0.12 013 0.20
10A9A
7 8H% 011 0.07 0.14 0.15 0.14 0.32 011 0.24 0.09 0.08 011 - 017 0.12 013 021
178 011 007 013 0.15 013 0.32 011 023 0.09 0.08 011 - 017 0.12 013 021
‘Of'jlg’ B e 011 007 0.14 0.15 0.14 0.32 011 0.24 0.09 0.08 011 - 017 0.12 013 021
178 011 007 0.14 0.15 013 0.32 011 0.24 0.09 0.08 011 - 017 0.12 013 0.20
10A11E
o 8BS 011 007 0.14 0.15 013 0.32 011 0.24 0.09 0.08 011 - 017 0.12 013 0.20
178 011 007 013 0.15 013 0.32 011 0.24 009 0.08 011 - 017 0.12 013 0.20
10)35})25 8B% 011 007 0.14 0.15 0.14 0.32 011 0.24 0.09 0.08 011 - 017 0.12 013 021
178 011 007 013 0.15 013 0.32 011 0.24 0.09 0.08 011 - 017 0.12 013 0.20




AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

BE™R

WEE | BHTE | A/ARE | BAEHK | ASEE | LEEBK | e.po.e | TEOR | GEOR | TREGR | Drsex | Togex | Emex | gt | xwex | xee

BEAR | BEsa| BKS CELE | R&ESA ST ST ST 2 Fi5lE Ik 2 ST ST INER K | RR—YRAE

EIEI51E

[REFET TRZEET TR IERT TRZEET TR ERT REEET TR ZERT REEET TR IERT REEET TR ZERT REEET TR ZERT RZEET TR IERT REEET
BEE—REHNLD FAraT il 2] el Eid) FAraT AR A il 2] il 2] il 2] il L) il
R U R #123km #916km #15km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #120km #a16km #118km #a14km #115km #131km #17km
10)(3&)35 8BS 011 0.07 0.14 0.15 0.14 0.32 011 0.24 0.09 0.08 011 - 017 0.12 013 021
178 011 007 0.14 0.15 013 0.32 011 023 009 0.08 011 - 017 0.12 013 0.20
‘0’3]1;‘5 8B% 011 007 0.14 0.15 0.14 0.32 011 0.24 0.09 0.08 011 - 017 0.12 013 021
178 011 0.07 013 0.15 013 0.32 011 0.23 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 0.20
10)(5111:)55 8BS 011 0.07 0.14 0.15 0.14 0.32 011 0.24 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 021
178 011 007 013 0.15 013 0.31 011 0.23 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 0.20
‘0’(2?5 8BS 011 007 0.14 0.15 013 0.32 011 023 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 021
178 011 0.07 013 0.15 013 0.32 011 023 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 0.20
‘OEZE‘ 8BS 011 - 0.14 0.15 013 0.32 011 0.24 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 021
178 011 007 0.14 0.15 013 0.32 011 0.23 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 0.20
‘Ofg?E' 8BS 011 007 0.14 0.15 0.14 0.32 011 0.24 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 021
178 011 007 013 0.15 013 0.31 011 0.23 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 0.20
10)(51)51?5 8BS 011 007 0.14 0.15 0.14 0.32 011 0.24 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 021
178 011 0.07 0.14 0.15 013 0.32 011 023 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 021
10)(5195515 8B% 011 007 0.14 0.15 0.14 0.32 011 023 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 021
178 011 007 013 0.15 013 0.32 011 023 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 021
‘OESE' 8BS 011 007 0.14 0.15 0.14 0.32 0.10 023 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 021
178 011 007 013 0.15 013 0.32 011 023 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 0.20
10)(517'%)25 8B 0.11 007 014 015 013 032 0.10 023 0.09 008 0.11 0.14 017 012 013 0.20
178 011 007 013 0.15 013 0.32 011 023 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 0.20
‘Of'é)sa 8B 0.11 007 0.14 0.15 013 032 0.11 023 0.09 008 0.11 0.14 017 012 013 0.21
178 011 007 013 0.15 013 0.32 0.10 0.23 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 0.20
10)(13;15 8B 0.11 007 0.14 015 013 032 0.11 0.24 0.09 008 0.11 0.14 017 012 013 0.21
178 011 007 013 0.15 013 0.32 011 0.24 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 021




AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

BEm

MET | BT | A/AEE | SAEOR | KSR | ERBOR | e | TEOK | GEOR | TEERS | HH0K | TSR | EENE | BEL | oBeE | xme

BEAR | BEsa| BKS CELE | KSR E0 E0 E0 2 Fi5lE TIUF 2 E0 E0 INER S [ RR—YRE

EIEI51E
[REFET TRZEET TR IERT TRZEET TR ERT REEET TR ZERT REEET TR IERT REEET TR ZERT REEET TR ZERT RZEET TR IERT REEET
BEE—REHNLD FAraT i3] 2] el Eid) FAraT AR A 3] 2] 3] 2] 3] 2] i3] L) i3]
8 R U B #123km #116km #115km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #120km #a16km #118km #114km #115km #131km #117km
‘0’332)55 8B 012 007 014 015 014 032 0.10 0.24 0.09 008 0.11 0.14 0.16 012 013 0.21
178 011 007 013 0.15 013 0.32 010 023 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 0.20
10)(3;;55 8B 012 007 014 015 014 032 0.10 023 0.09 008 0.11 0.14 0.16 012 013 0.21
178 011 0.07 013 0.15 013 0.32 011 0.23 0.09 0.08 011 0.14 016 0.12 013 0.20
10)(5195)75 8B 0.11 007 014 0.15 014 032 0.11 023 0.09 008 0.11 0.14 0.16 012 013 0.21
178 011 007 013 0.15 013 0.32 011 0.23 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 021
‘OEE?E' 8B 0.11 007 0.14 0.15 013 032 0.11 023 0.09 008 0.11 0.14 017 012 013 0.21
178 011 007 013 0.15 013 0.32 011 0.23 009 0.08 011 0.14 017 0.12 013 021
10)(517'%)95 8B 012 007 013 015 013 032 0.11 023 0.09 008 0.11 0.14 017 012 013 0.20
178 011 007 013 0.15 013 0.32 011 0.23 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 0.20
10)(EI$3§)EI 8BS 012 007 013 0.15 013 0.32 0.10 0.23 0.09 0.08 011 0.14 017 0.12 013 0.20
178 011 007 013 0.15 013 0.32 010 0.23 0.09 0.08 011 0.14 0.16 0.12 013 0.20
10A31H

w 8BS 011 007 013 0.15 013 0.32 0.10 023 0.09 0.08 011 0.14 016 0.12 013 0.20
178 011 0.07 013 0.15 013 0.32 010 023 0.09 0.08 011 0.14 016 0.12 013 0.20




AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

§ - ; RFEH L " LFFE
L] Z RERHX IBAE3E KEMRE | PFEERAT | KEMR < B FRERAT = | s 5 5 = g o 5 : 5 FHZEM
e 3 N = : e Ay o | KBERF | BAKERMF | KREST | EBESF | BARERMH | WERSH ELLS! 3
BERE | Ee| MER £ HHHE E-4e0 Eqcs e hig &g = = U= = = e a7 e300
M ZEHT L M ZEHT L M ZEHT L HAZEHT £ T = T 2 T = T = T = T 2 T = FE BT = FE T
BREE—ERENLO il L] &3] FRI FAmI 5] L A FAmI FRI L L &3] ] L] L]
FiE R U R #17km #120km #19km #14km #14km #713km #120km #17km #12km #710km #I9km #98km #310km #110km #38km #7km
‘0(’11)5 8R¥ 0.06 0.09 0.09 0.28 0.31 035 0.14 2.62 025 035 051 1.07 024 0.20 0.40 217
178% 007 0.10 0.09 0.29 0.31 035 0.15 255 025 0.34 051 1.05 0.25 0.20 039 214
10828
(% 8R¥ 0.06 0.09 0.09 027 030 035 0.14 2.51 024 0.34 050 1.02 024 0.19 0.39 212
178% 0.06 0.09 0.09 027 0.30 035 0.14 255 024 0.34 0.50 1.03 024 0.19 039 213
10838
+ 8RF 0.06 0.09 0.09 0.28 0.30 035 0.14 2.60 025 035 051 1.06 024 0.20 0.40 217
178% 0.06 0.09 0.09 0.28 0.30 035 0.14 258 024 0.34 0.50 1.06 024 0.19 039 214
10848
(B 8 0.06 0.09 0.09 0.28 0.31 035 0.14 258 025 035 051 1.08 024 0.20 0.40 216
178% 0.06 0.09 0.09 027 0.30 035 0.14 2.56 024 0.34 0.50 1.07 024 0.19 0.39 214
10858
By 8RF 0.06 0.09 0.09 0.28 0.31 035 0.14 2.59 025 035 051 1.0 024 0.20 0.40 217
178% 0.06 0.09 0.09 0.28 0.31 035 0.14 257 024 0.34 0.50 112 024 0.19 039 214
10868
%0 8RF 0.06 0.09 0.09 0.28 0.31 035 0.14 2.61 025 0.34 051 1.15 024 0.20 0.40 216
178% 0.06 0.09 0.09 0.28 0.31 035 0.14 2.56 025 0.34 051 113 024 0.19 0.39 214
10878
o) 8RF 0.06 0.09 0.09 0.28 0.31 035 0.14 2.60 025 0.34 051 1.15 024 0.20 0.40 216
178% 0.06 0.09 0.09 0.28 0.31 0.36 0.14 2.55 025 0.34 051 113 024 0.19 039 215
10A8H
[ 8RF 0.06 0.09 0.09 0.28 0.31 035 0.14 258 025 0.34 051 1.15 024 0.20 0.40 216
178% 0.06 0.09 0.09 0.28 0.31 0.36 0.14 2.60 025 0.34 051 1.14 0.25 0.19 039 216
10898
(@) 8R¥ 0.06 0.09 0.09 0.28 0.31 0.36 0.14 264 025 035 0.50 1.17 025 0.20 0.40 218
178% 0.06 0.09 0.09 0.28 0.31 0.36 0.14 2.61 025 0.34 051 1.14 025 0.20 0.40 216
10R108
) 8% 0.06 0.09 0.09 0.29 0.31 0.36 0.14 2.62 025 035 052 1.17 025 0.20 040 217
178% 0.06 0.09 0.09 0.28 0.31 035 0.14 2.60 025 0.34 051 1.15 025 0.20 0.40 217
10A118
) 8R% 0.06 0.10 0.09 0.29 0.31 0.36 0.14 2.56 025 0.34 051 1.14 025 0.20 0.40 215
178% 0.06 0.09 0.09 0.29 0.31 0.36 0.14 257 025 0.34 051 1.14 024 0.19 0.40 214
108128
il 8% 0.06 0.09 0.09 0.28 0.31 035 0.14 2.61 025 0.34 051 1.16 025 0.20 0.40 217
178% 0.06 0.09 0.09 0.28 0.31 0.36 0.14 2.59 0.25 0.34 051 1.15 025 0.20 039 216




AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

. - . KBS L e LFE
BIER ZRERH X BB EEX | PFEERF | KEHER < "D FERAT [ - - = - - 5 - FHZEM
o - . = s e AshdHy A ABELRF | FKESFT | FRNERFT | TIFERF | BRESFH | WEESFT ZEM =
BERE | mEea| PMER £ HHHE E-4e0 Eqcs e hig &g = = U= = = e a7 e300
TR IERT REEET TR IERT REEET TR ZERT REEET TR IERT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E 8T = FE AT = [E 8T = FE AT = [E BT
BEE—REHNLD 2] L] 2] el Eid) FaraT 3] L) Fara AT el Eid) L) L] 2] i3] L) a1k
8 R U B #a17km #120km #119km #114km #114km #113km #120km #7km #112km #110km F19km #18km #110km #110km Fa8km #7km
10)(519&)3 B g 006 0.09 0.09 028 0.31 0.36 0.14 260 0.25 0.34 051 1.16 0.25 0.20 0.40 217
178 0.06 0.09 0.09 0.29 0.31 0.36 0.14 259 0.25 0.34 051 115 0.25 0.20 0.40 2.16
10A 148
o 8B% 0.06 0.09 0.09 0.29 0.31 0.36 0.14 263 0.25 0.35 0.51 1.16 0.25 0.20 0.40 218
178 006 0.09 0.09 028 0.31 0.36 0.14 260 0.25 0.34 0.51 114 0.25 0.20 0.39 2.16
10A 158
o 8BS 0.06 0.09 0.09 0.29 0.31 0.36 0.14 263 0.25 0.35 0.51 1.16 0.25 0.20 0.40 2.19
178 0.06 0.09 0.09 028 0.31 0.35 0.14 259 0.25 0.34 0.51 115 0.24 0.19 0.39 2.16
10A 168
A 8BS 0.06 0.10 0.09 0.29 0.31 0.36 0.14 262 0.25 0.34 0.51 1.16 0.24 0.20 0.40 218
178 0.06 0.09 0.09 0.29 0.31 0.36 0.14 256 0.25 0.34 0.51 114 0.24 0.19 0.39 2.15
10178
o 8BS 0.06 0.10 0.09 028 0.31 0.36 015 257 0.25 0.34 0.51 115 0.24 0.19 0.39 2.16
178 0.06 0.09 0.09 0.29 0.31 0.35 0.14 258 0.25 0.34 0.51 113 0.24 0.19 0.39 2.16
10A 188
ol 8BS 0.06 0.10 0.09 028 0.31 0.36 015 264 0.25 0.35 0.51 1.16 0.25 0.19 0.40 218
178 0.06 0.09 0.09 028 0.31 0.36 0.14 259 0.25 0.34 0.51 114 0.24 0.19 0.39 2.15
10A 198
0 8BS 0.06 0.10 0.09 0.29 032 0.36 0.14 262 0.25 0.34 0.51 1.16 0.24 0.19 0.40 218
178 0.06 0.09 0.09 028 0.31 0.36 0.14 252 0.25 0.34 0.51 103 0.24 0.17 0.39 214
10)(5195? B e 0.06 0.10 0.09 028 0.31 0.36 015 255 0.25 0.34 0.51 1.04 0.24 0.17 0.40 214
178 0.06 0.09 0.09 028 0.31 0.36 0.14 258 0.24 0.34 0.51 1.04 0.24 0.16 0.39 2.16
10A218
o 8BS 0.06 0.10 0.09 028 0.31 0.36 0.14 259 0.25 0.34 0.50 105 0.24 0.17 0.40 2.16
178 0.06 0.09 0.09 028 0.31 0.36 0.14 256 0.24 0.34 0.51 1.04 0.24 0.16 0.39 2.15
10)(517'?)2 Bl e 0.06 0.10 0.09 0.29 031 0.36 014 256 0.25 0.34 051 1.04 0.24 0.16 0.39 216
178 0.06 0.10 0.09 028 0.31 0.36 0.14 255 0.24 0.34 0.50 103 0.24 0.16 0.39 2.16
10)(;2)3 B g 0.06 0.10 0.09 0.29 031 0.36 015 257 0.25 0.34 0.50 105 0.24 0.16 0.39 216
178 0.06 0.09 0.09 028 0.31 0.36 0.14 256 0.25 0.34 0.51 1.04 0.24 0.16 0.39 2.15
10)(3;;1 B e 0.06 0.09 0.09 0.28 031 0.36 0.14 258 0.25 0.34 051 1.04 0.24 0.16 0.39 216
178 0.06 0.09 0.09 0.28 0.31 0.36 0.14 260 0.25 0.34 0.51 1.04 0.25 0.16 0.39 2.16




AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

. - . KBS L e LFE
BIER ZRERH X BB EEX | PFEERF | KEHER < "D FERAT [ - - = - - 5 - FHZEM
o - . = s e AshdHy A ABELRF | FKESFT | FRNERFT | TIFERF | BRESFH | WEESFT ZEM =
BERE | mEea| PMER £ HHHE E-4e0 Eqcs e hig &g = = U= = = e a7 e300
TR IERT REEET TR IERT REEET TR ZERT REEET TR IERT = [E BT = BT = [E BT = FE AT = [E 8T = FE AT = [E 8T = FE AT = [E BT
BEE—REHNLD 2] L] 2] el Eid) FaraT 3] L) Fara AT el Eid) L) L] 2] i3] L) a1k
8 R U B #a17km #120km #119km #114km #114km #113km #120km #7km #112km #110km F19km #18km #110km #110km #18km #17km
‘0’?52)5 B g 0.06 0.09 0.09 0.29 031 0.36 015 2,60 0.25 0.34 051 104 0.24 0.16 0.39 215
178 0.06 0.09 0.09 0.29 0.31 0.36 0.14 254 0.25 0.34 0.50 103 0.24 0.16 0.39 2.16
10)3;;5 Bl g 0.06 0.10 0.09 0.29 031 0.36 014 259 0.25 0.34 051 105 0.24 0.16 0.39 214
178 006 0.09 008 028 0.31 0.36 015 255 0.24 0.34 0.50 103 0.24 0.16 038 2.15
‘Of'ﬁ Bl e 0.06 0.09 0.09 0.29 031 0.36 014 259 0.25 0.34 051 105 0.24 017 0.39 215
178 0.06 0.09 0.09 0.29 0.31 0.36 0.14 260 0.24 0.34 0.50 1.04 0.24 0.16 0.39 2.16
102}3? B g 0.06 0.10 0.09 0.28 032 0.36 015 259 0.25 0.34 051 1.04 0.24 0.16 0.39 217
178 0.06 0.10 0.09 028 0.31 0.36 015 259 0.25 0.34 0.51 1.04 0.24 0.16 0.39 2.16
10A 298
e 8BS 0.06 0.09 0.09 028 0.31 0.36 015 252 0.25 0.34 0.50 102 0.24 0.16 038 213
178 0.06 0.09 0.09 028 0.31 0.36 0.14 254 0.25 0.34 0.50 102 0.24 0.16 038 213
10)(;3? Bl e 0.06 0.10 0.09 0.29 0.31 0.36 015 252 0.25 0.34 0.50 103 0.24 0.16 038 214
178 0.06 0.09 0.09 028 0.31 0.36 0.14 254 0.24 0.34 0.50 103 0.24 0.16 038 214
10A31H
w 8BS 0.06 0.09 0.09 0.29 0.31 0.36 0.14 254 0.25 0.34 0.50 103 0.24 0.16 0.39 2.15
178 0.06 0.09 0.09 0.29 0.31 0.36 015 252 0.25 0.33 0.49 102 0.24 0.16 038 214

¥ LUTOAEMAETLA—ESXATAICKYAELTEY., AEMLEXBELMIMTT,
BB ZEER 5 (BT . HREMXERAT WIERD) . W TR 2 (L EEED) . KA EESXAT (18 3EHT)



AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

y = e — H IR J— [ - o
o liamme | mmE | amms | LB | ABRCR D mme— | mEES | FASEY | jpeary | mamer | TTE | smsmaw | EE_ | THU | mommm
AEAB | BER am |EEEVE—| DRRME NREE TEAL) 25 INERR INERR £ = = 30 = BEEH £ &SR
= [EET = [T = [EET = [T = AT = [T = AT = [T = AT = [T = [EET = [T = [EET = [T = [EET = [T
BEE—RENOD [k [ 3] 3] [k 3] 3] [ Gk A EfEfE A ok 3] [l A
HR R U IR #911km #9km #310km #38km #7km #6km #9km #38km #911km #7km #7km #38km #99%km #11km #11km #7km
10()11)5 8% 042 045 069 085 058 2.96 013 049 022 055 1.34 038 047 0.19 022 1.60
176 043 044 069 084 058 2.96 013 047 022 054 1.34 037 048 0.19 022 161
10828
%) 8% 042 043 068 0383 057 291 013 047 022 053 1.30 036 047 0.19 021 159
176 042 044 068 0383 057 292 013 047 022 053 1.33 037 047 0.19 021 1.60
10838
1) 8% 042 044 069 0.85 057 294 013 048 022 055 1.34 037 048 0.19 022 161
176 043 044 068 084 055 2.96 013 048 022 053 1.34 037 048 0.19 021 163
10848
() 8% 042 045 069 0.85 057 295 013 048 022 055 1.34 037 048 0.19 022 161
176 042 044 068 084 056 295 013 047 021 053 1.34 037 048 0.19 021 1,62
10858
B 8% 042 045 069 084 058 295 013 048 021 055 1.34 037 048 0.19 022 161
176 043 044 068 083 059 295 013 047 021 053 1.33 037 047 0.19 021 161
10868
(5% 8% 042 045 069 084 057 294 013 048 022 055 1.33 038 047 0.19 022 1.60
176 042 044 069 084 057 297 013 047 021 054 1.34 037 048 0.19 021 161
10878
oK) 8% 042 044 069 083 056 295 013 048 021 055 1.34 037 048 0.19 022 1.60
176 042 044 069 083 058 2.96 013 047 021 054 1.34 037 048 0.19 021 161
10888
) 8% 043 045 069 084 057 2.96 013 047 021 055 1.34 0.36 048 0.19 022 161
176 043 044 069 0.85 056 2.99 013 048 022 054 1.36 037 048 020 021 163
10898
) 8% 043 045 069 0.85 058 2.99 013 049 022 056 1.36 038 048 020 022 162
176 043 044 068 0.85 057 2.99 013 048 022 054 1.36 037 048 020 021 163
108108
) 8% 043 045 069 0.85 059 2.99 013 048 022 056 1.37 038 048 020 022 162
176 043 045 068 0.85 056 3.00 013 048 022 055 1.36 038 048 020 022 163
108118
) 8% 043 045 069 084 058 298 013 047 022 055 1.34 037 048 020 022 1,62
176 043 044 068 084 059 298 013 047 022 054 1.35 037 048 020 022 1,61
108128
i) 8% 043 045 069 084 058 297 013 047 022 056 1.35 038 048 020 022 1,62
176 043 044 067 084 057 298 013 047 021 054 1.36 037 048 020 021 1,62




AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

. — o — H Ih B R e e e — - e
o liamme | mmE | amms | LB | ABRCR D mme— | mEES | FASEY | jpeary | mamer | TTE | smsmaw | EE_ | THU | mommm
REAB | B am |EEEVE—| DRRME AR TEAL) 25 IR IR =R = = E300 = BB E3e) EE500
= FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E BT
BEE—RENSOD A A 2l ] L) i3] 2] A L) L] AR L] AR i3] AT L]
HR R U IR #911km #9km #310km #38km #7km #6km #9km #38km #911km #7km #7km #38km #99%km #11km #11km #7km
10)(519&)3 B g 043 0.45 068 0.84 059 300 013 0.48 022 0.56 137 037 048 0.20 022 163
178 043 0.45 068 0.84 059 299 013 047 022 054 136 037 048 0.20 0.21 162
10A 148
o 8B% 043 0.46 0.68 083 0.58 297 013 0.48 022 0.56 135 0.38 048 0.20 022 160
178 043 0.45 0.68 0.84 0.5 2,99 013 0.47 0.21 054 135 037 048 0.20 0.21 162
10A 158
o 8BS 043 0.46 0.68 083 0.5 298 013 0.48 022 056 135 037 048 0.20 022 1.60
178 043 0.44 067 0.84 057 299 013 047 022 054 135 037 048 0.20 0.21 162
10A 168
A 8BS 043 0.45 0.68 083 0.58 298 013 047 022 056 135 0.38 048 0.20 022 161
178 043 0.45 0.68 0.84 0.56 298 013 047 0.21 054 135 037 048 0.20 022 161
10178
o 8BS 043 0.45 0.68 083 0.58 298 013 0.47 0.21 053 135 037 048 0.20 022 162
178 043 0.45 0.68 0.84 0.58 2,99 013 0.47 0.21 054 135 037 048 0.20 0.21 162
10A 188
ol 8BS 043 0.45 0.68 0.84 058 2,99 013 0.49 022 056 137 0.38 048 0.20 022 161
178 043 0.45 067 0.84 0.56 299 013 0.47 022 054 135 037 048 0.20 0.21 162
10A 198
0 8BS 042 0.45 0.68 083 0.5 298 013 0.48 022 050 136 0.38 048 0.20 022 161
178 043 0.45 0.68 0.82 057 297 013 0.46 0.21 054 134 037 048 0.20 0.21 158
10A 208
) 8B% 043 0.45 0.68 0.82 0.5 298 013 0.47 022 0.49 134 037 048 0.20 022 159
178 0.44 0.45 0.68 0.84 0.5 300 013 0.48 022 0.54 136 037 048 0.20 0.21 162
10A218
o 8BS 042 0.45 068 0.82 0.58 297 013 047 022 051 134 037 048 0.20 0.21 159
178 043 0.45 0.68 083 0.56 299 013 047 0.21 0.54 135 037 048 0.20 0.21 161
10A 228
e 8B% 043 0.45 0.68 0.82 0.58 297 013 0.45 0.21 052 134 0.36 048 0.20 022 159
178 043 0.45 0.68 083 0.59 297 013 0.46 0.21 054 135 0.36 048 0.20 0.21 1.60
10A 238
- 8BS 042 0.45 0.68 0.82 057 297 013 047 0.21 051 134 037 048 0.20 022 159
178 043 0.45 067 083 0.59 298 013 047 0.21 054 135 037 048 0.20 0.21 1.60
10A 248
o 8BS 043 0.45 0.68 083 057 298 013 047 0.21 053 136 037 048 0.20 022 162
178 043 0.45 067 0.84 0.56 3.00 013 0.48 022 054 136 037 048 0.20 0.21 162
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

LA . - e — =ik INR AR I [PE—— . e
L ARETHEE = [f INEEZ o= ERE— BEE= | FAZEM N TFE o ES¥) AL "D ZFERAT
MERE | mEmn| Ban |EEtLA—| PR | AR | Tpnas | Lok | AR | AR 2 | AEREM | RERIM | gop | FWRRA | paay 2% | mEem
= FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E AT = FE AT = [E BT
BEE—REHNLD A A 2] ] L) i3] 2] A L) L] AR L] AR i3] AT L]
HR R U IR #911km #9km #310km #38km #7km #6km #9km #38km #911km #7km #7km #38km #99%km #11km #11km #7km
‘0’?52)5 B g 042 045 068 083 058 296 013 047 0.21 055 134 037 048 0.20 022 159
178 043 0.45 067 082 059 296 013 0.46 0.21 054 134 0.36 048 0.19 0.21 160
10)3;;5 Bl g 042 045 067 081 058 293 013 047 0.21 053 132 037 047 0.20 0.21 157
178 043 0.44 067 0.82 057 297 013 0.46 0.21 053 134 0.35 048 0.19 0.21 1.60
10278
o 8BS 042 0.45 067 081 0.5 293 013 0.47 022 055 132 0.35 047 0.20 022 158
178 043 0.45 067 0.84 0.58 300 013 0.48 022 053 136 0.33 048 0.20 0.21 161
10A 288
o 8BS 043 0.45 0.68 083 0.56 301 013 047 022 054 137 0.33 0.49 0.20 022 162
178 043 0.45 067 0.84 0.58 299 013 047 022 052 136 0.33 0.49 0.20 0.21 161
10?7!?)9 B g 042 0.44 067 081 058 295 013 0.46 0.21 052 132 032 048 0.20 0.21 157
178 043 0.44 067 0.82 0.59 2,96 013 0.46 0.21 052 134 0.32 048 0.20 0.21 159
10)(;3? Bl e 042 0.45 067 0.82 057 294 013 0.46 0.21 053 132 0.32 047 0.20 022 157
178 043 0.45 067 0.82 0.58 2,96 013 0.46 0.21 052 134 0.32 048 0.20 0.21 159
10A31H
w 8BS 042 0.45 067 081 057 294 013 0.46 0.21 053 132 0.32 047 0.20 022 158
178 042 0.44 067 0.82 0.56 294 013 0.46 0.21 052 132 0.32 047 0.20 0.21 158
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

—— N . NIRRT KF
=ER e - = - JAST=IE = = - NAFRKF b
oz | JREFERAT | s F=Fidal = BTt F— s g 8 |8 [ BT JILENR FREBE A JIRA LIIA=F
: = [ = i i : 4 7 | = | i 7
MEAR | WEBA | g appg | | masw AR | sy |gmeos—| mEma | e0n | FEER ) Tees | sy \wmes—| IPBER) TURE | moss A/
= FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT JIIRF LS JIIAF LS
BEE—REHNLD L) L] 2] HrE FAraT T FAraT AR 2] Farar AR il [ric)earic) L] [ii] icleariid)
R U R #7km #98km #10km #10km #11km #9%km #10km #912km #11km #9%km #7km #97km #21km #921km #527km #328km
‘0(’11)5 885 178 0.65 028 0.32 022 063 055 0.60 0.32 0.40 139 0.28 0.06 0.29 0.09 0.13
1785 178 0.65 028 0.32 022 0,62 054 0.60 0.32 0.40 140 0.28 007 0.29 0.09 0.14
10820
. 885 169 0.65 027 0.31 022 0,61 054 059 0.32 0.40 138 0.28 0.06 0.28 0.09 0.13
1785 177 064 027 0.31 022 0,61 055 0.60 0.32 0.39 139 0.28 0.06 0.29 0.09 0.13
10830
a3 885 173 0.65 027 0.32 022 0.63 055 0.60 0.32 0.40 139 0.28 0.06 0.28 0.09 0.13
1785 181 0.65 027 0.31 022 0.61 055 0.60 0.32 0.38 142 0.28 0.06 0.29 0.09 0.13
10840
s 885 177 0.65 027 0.32 022 0,63 055 0.60 0.32 0.40 140 0.28 0.06 0.28 0.09 0.13
1785 179 0.65 027 0.31 022 0,62 055 0.60 0.32 0.39 141 0.28 0.06 0.29 0.09 0.13
10850
s 8BS 171 0.65 027 0.32 022 063 055 0,61 0.32 0.39 139 0.28 0.06 0.28 0.09 0.13
1785 178 0.65 027 0.31 022 0.61 054 0.60 0.32 0.40 139 0.28 0.06 0.29 0.09 0.13
10860
e 885 171 0.64 027 0.31 022 0.63 055 0.60 0.32 0.40 139 0.28 0.06 0.28 0.09 0.13
1785 178 0.65 027 0.31 022 0,62 054 0.60 0.32 0.39 139 0.28 0.06 0.29 0.09 0.13
10878
o 885 167 0.64 027 0.31 022 0.62 055 0.60 032 0.40 140 0.28 0.06 0.28 0.09 0.13
1785 176 0.65 0.26 0.31 022 0.61 054 0.60 0.32 0.40 140 0.29 0.06 0.29 0.09 0.13
10880
oy 885 164 0.65 027 0.31 022 0,62 054 0.60 033 0.40 139 0.29 0.06 0.29 0.09 0.14
1785 179 0.65 0.26 0.31 022 0.61 055 0.60 033 0.40 141 0.29 0.06 0.29 0.09 0.13
10890
oy 885 170 0.65 027 0.32 022 063 056 0.61 033 0.40 139 0.29 0.06 0.29 0.09 0.13
1785 176 0.65 026 0.31 022 0.61 055 0.61 0.32 0.39 141 0.29 0.06 0.30 0.09 0.13
108108
s 8B% 174 0.65 027 0.32 022 0,63 055 0.61 033 0.40 139 0.29 0.06 0.29 0.09 0.14
1785 175 0.65 027 0.31 022 0.61 055 0.61 0.33 0.40 140 0.29 0.06 0.29 0.09 0.14
108118
o 8B% 172 0.65 027 0.31 022 0.62 054 0.60 0.33 0.40 138 0.29 0.06 0.29 0.09 0.14
1785 173 0.65 0.26 0.31 022 0.61 054 0.60 0.32 0.40 139 0.29 0.06 0.29 0.09 0.13
10)35})25 8BS 173 0.65 027 0.31 022 0.62 0.55 0,61 033 0.39 139 0.29 0.06 0.28 - 0.14
1785 174 0.65 0.26 0.31 022 0.61 054 0.60 033 0.40 140 0.29 0.06 0.29 - 0.13
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

—— N N NIRRT KF
S92 e - = - JAST=IE = = N NAFRKF b
oz | JREFERAT | s F=Fidal = BTt £ RN g ok 48 |8 [ BT JILENR FREBE M, JIRA LIIA=F
: = [ = - — : 4 7 | = | i a
MEAR | MEBA | g appg | | maswy | AR | mns | gmeos—| pmmam | con | REUR | T pEg  |nEes— | PBER | THAT | woes A/ %08
= FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E T JIIRF LS JIIAF LS
BEE—REHNLD L) L] 2] HrE FAraT T FAraT AR 2] Farar AR il [ric)earic) L] [ii] icleariid)
R U R #7km #98km #10km #10km #11km #9%km #110km #112km #a11km #19km #17km #7km #a21km #21km #a27km #128km
10)(519&)3 B g 172 0.65 027 0.32 022 0.62 055 061 033 0.40 139 0.29 0,06 0.29 - 0.14
178 174 0.65 0.26 031 022 0,61 0.55 061 033 0.40 139 0.29 006 0.29 009 0.14
10A 148
o 8B% 171 0.65 027 0.32 022 0.62 0.55 0,61 033 0.40 139 0.29 0.06 0.29 0.09 0.14
178 172 0.65 0.26 0.31 022 061 0.55 0,61 033 0.40 139 0.29 0.06 0.29 0.09 0.14
10A 158
o 8BS 168 0.65 027 031 022 063 0.55 061 033 0.40 138 0.29 0.06 0.29 0,09 0.14
178 162 0.65 0.26 031 022 061 0.55 0,61 033 0.39 140 0.29 0.06 0.29 0.09 0.14
10A 168
A 8BS 161 0.65 027 0.32 022 0.62 0.55 061 033 0.40 139 0.29 0.06 0.29 0.09 0.14
178 131 0.65 027 0.31 022 0,61 0.54 061 033 0.39 138 0.29 0.06 0.29 0.09 0.14
10178
o 8BS 132 0.65 027 0.31 022 0.62 0.55 061 033 0.39 138 0.29 0.06 0.29 0.09 0.14
178 114 0.65 0.26 031 022 061 0.55 0.60 033 0.39 139 0.29 0.06 0.29 0.09 0.14
10A 188
ol 8BS 114 0.65 027 0.32 022 0.62 0.56 0,61 033 0.40 139 0.29 0.06 0.29 0.09 0.14
178 115 0.65 0.26 0.31 022 061 0.55 061 033 0.39 139 0.29 0.06 0.30 0.09 0.14
10A 198
0 8BS 114 0.64 027 0.32 022 062 0.55 0,61 033 0.39 138 0.29 0.06 0.29 0.09 0.14
178 091 0.64 027 031 022 061 0.54 061 033 0.39 137 0.29 0.06 0.29 0.09 0.14
10)(5195? B e 0.90 0.64 027 0.31 022 061 0.55 061 032 0.39 138 0.29 0.06 0.29 0.09 0.14
178 080 0.65 0.26 0.31 022 061 0.55 0.60 033 0.39 140 0.29 0.06 0.30 0.09 0.14
10A218
o 8BS 077 0.64 027 0.31 022 0.62 0.55 0,61 032 0.39 138 0.29 0.06 0.28 0.09 0.14
178 077 0.64 027 0.31 022 061 0.54 0,61 033 0.39 138 0.29 0.06 0.29 0.09 0.14
10A 228
e 8B% 077 0.64 027 0.31 022 061 0.54 061 033 0.40 137 0.29 0.06 0.29 0.09 0.14
178 0.74 0.64 027 0.31 022 0.60 0.54 061 033 0.40 138 0.29 0.06 0.29 010 0.14
10A 238
- 8BS 0.74 0.64 027 0.31 022 0.62 0.54 0.60 033 0.40 138 0.29 0.06 0.29 0.09 0.14
178 073 0.64 0.26 0.31 022 061 0.54 061 033 0.39 138 0.29 0.06 0.29 009 0.14
10)(3;;1 B e 073 0.65 027 0.31 022 0.61 055 0.61 033 0.40 138 0.29 0.06 0.29 0.09 0.14
178 075 0.65 027 0.31 022 0,61 0.55 0.60 032 0.39 139 0.29 0.06 0.30 0.09 0.14
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

—— N . NIRRT KF
S92 e - = - JAST=IE = = N NAFRKF b
oz | JREFERAT | s F=Fidal = BTt B s g 8 |8 [ BT JILENR FREBE A JIRA ENIRF
: = [ k=l W — : 4 P | = | i 7
mERE | mEnn | wapay | en | manmg | TUARE | ming |mrecs— | smmm | SOR | BEER | T pmg |mEeos— | PBER | PURE | g A/
i 3
= FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E BT = FE AT = [E T JIIRF LS JIIAF LS
BEE—REHNLD L) L] 2] HrE FAraT T FAraT AR 2] Farar AR il [ric)earic) L] [ii] icleariid)
8 R U B Fa7km #18km #110km #110km #a11km #19km #110km #112km #a11km #19km #17km #7km #a21km #21km #a27km #128km
‘0’332)55 8B 0.72 0.64 027 0.31 022 0.61 055 0.61 033 0.40 138 0.29 0.06 0.29 0.09 0.14
178 073 0.64 0.26 031 0.21 0.60 0.54 061 033 0.39 138 0.29 006 0.29 009 0.14
10)(3;;55 8B 0.71 063 027 0.31 022 0.61 0.54 0.61 033 0.39 137 0.28 0.06 0.28 0.09 0.14
178 072 063 0.26 0.30 0.21 0.60 0.54 0,61 033 0.40 138 0.29 0.06 0.29 0.09 0.14
10)(5195)75 8B 0.71 0.64 027 0.31 022 0.61 0.54 0.61 033 0.40 137 0.29 0.06 0.29 0.09 0.14
178 073 0.65 0.26 031 022 0.60 0.55 0,61 033 0.39 139 0.29 0.06 0.30 0.09 0.14
‘OEE?E' 8B 073 0.65 027 0.31 022 0.61 055 0.61 033 0.39 138 0.29 0.06 0.29 0.09 0.14
178 073 0.64 0.26 0.30 022 0.60 0.54 0.60 033 0.39 139 0.29 0.06 0.29 0.09 0.14
10A 298
e 8BS 0.70 0.64 027 0.31 0.21 0.60 053 0.60 033 0.40 136 0.29 0.06 0.28 0.09 0.14
178 o7 063 0.26 0.30 0.21 0.60 0.54 0.60 033 0.40 138 0.29 0.06 0.29 0.09 0.14
10)(EI$3§)EI 8BS 0.70 0,63 027 0.31 0.21 0,61 053 0.60 033 0.40 136 0.29 0.06 0.29 0.09 0.14
178 o7 0.64 0.26 0.30 0.21 0.60 0.54 061 033 0.40 137 0.29 0.06 0.29 0.09 0.14
10A31H
w 8BS 0.70 063 027 0.31 0.21 061 053 0,61 033 0.40 137 0.29 0.06 0.29 0.09 0.14
178 0.70 063 0.26 0.30 0.21 0.60 053 0.60 033 0.39 137 0.29 0.06 0.29 0.09 0.14

¥ UTORAEMRETLA—ERATAICEYRELTEY., AIEMERM EHINTT,
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

JIRFHRE N -
. = THIR#X JIRF N o un FE/NR N 1] — -
SE | EHES ENSEY 1 / 2 ; o s " 5 — 3 b= RE—
e | | PEOE | EEAE | UER | wxes | mumm | SEERE | innes | eam | EER | ersen | oaao | xmesn | JEECE | THESE | XURE
AEAR | MEFZ ' o |BKRERR| SRR (R/RE) | *= EIRE A = = =
JRA JIIRF INIZES) JIIRF LS JIIRF LS JIIRF LS JIIRF LS KEEET KEEET KHEHT KHEHT
BEE—RENIOO ric)ealeic] i) ric)ealeic] A Ficlearic) [ric)eaic) Ficlearic) L) icleakiic) Ficeagic) ric)ealeic] i) Ficlearic) ic)ealeic] g | i)
FRRUIEE #920km #525km #920km #21km #920km #522km #922km #17km #915km #15km #919km #dkm #96km #6km #98km
10(}1‘)5 8BS 0.08 007 0.1 0.25 007 0.06 0.09 0.50 0.14 0.14 0.33 285 572 167 0.24
1785 0.08 007 011 026 0.08 0.06 0.09 050 0.15 0.15 0.32 278 562 162 024
10A26
5 88% 0.08 007 0.10 024 0.07 0.06 0.09 0.49 0.14 0.14 0.31 274 552 161 0.23
1785 0.08 007 0.10 025 0.07 0.06 0.09 0.49 0.14 0.14 0.31 276 559 163 0.23
10A36
a3 88% 0.08 007 0.11 025 0.07 0.06 0.09 050 0.14 0.14 0.31 281 565 166 024
1785 0.08 007 0.10 025 0.07 0.06 0.08 0.49 0.14 0.14 0.31 279 563 164 024
10846
s 885 0.08 007 011 025 0.07 0.06 0.09 050 0.14 0.14 0.32 282 569 167 024
1785 0.08 007 0.10 025 0.07 0.06 0.08 0.49 0.14 0.14 0.32 279 563 163 0.23
10856
s 885 0.08 007 011 025 0.07 0.06 0.09 050 0.14 0.14 0.32 281 564 163 024
1785 0.08 007 0.10 025 0.07 0.06 0.09 0.49 0.14 0.14 0.32 278 563 162 0.23
10A6H
o 88% 0.08 007 0.11 025 0.06 0.06 0.09 050 0.14 0.14 0.32 283 570 167 024
1785 0.08 007 0.10 025 0.06 0.06 0.09 050 0.14 0.14 0.33 279 564 162 0.23
10A76
s 885 0.08 007 0.10 025 0.06 0.06 0.09 050 0.14 0.14 0.31 282 569 165 0.23
1785 0.08 007 0.10 025 0.06 0.06 0.09 050 0.14 0.14 0.31 278 564 162 0.23
10A8H
oy 885 0.08 007 0.11 025 0.06 0.06 0.09 050 0.14 0.14 0.32 281 569 164 0.23
1785 0.08 007 0.10 025 0.06 0.06 0.09 050 0.14 0.14 0.32 281 567 164 0.24
10A9E
23 88% 0.08 007 011 025 0.06 0.06 0.08 050 0.15 0.14 0.33 2.86 574 169 0.24
1785 0.08 007 0.10 025 0.06 0.06 0.09 050 0.15 0.14 0.33 2.80 569 165 0.23
10)(51i1§)E| 88% 0.08 007 0.1 0.25 007 0.06 0.09 0.51 0.14 015 0.32 285 575 167 0.24
1785 0.07 007 0.11 025 0.06 0.06 0.09 050 0.15 0.14 0.32 2.80 569 165 024
10A11E
o 885 0.08 007 0.11 025 0.07 0.06 0.09 051 0.15 0.15 0.33 279 565 162 0.23
1785 0.08 007 0.10 025 0.07 0.06 0.09 050 0.15 0.14 0.31 278 564 163 0.23
108128
s 88% 0.08 007 0.10 025 0.07 0.06 0.09 050 0.15 0.14 0.32 284 570 165 0.24
1785 0.08 007 0.10 025 0.07 0.06 0.09 050 0.15 0.14 0.32 279 568 163 0.23
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

JIRFHRE N -
. = THIR#X JIRF N o un FE/NR N 1] — .
SE | EHES ENSEY 1 / 2 ; o s " 5 — 5= RE—
wem e |y | PEOE | EEAE | UER | wwes | mumm | SEERE | innes | sam | EER | ersen | odao | xmesn | JEECE | THESE | XURE
AEAR | MEHZ ' o |BKRERR| SRR (R/RE) | *= EIRE A = = =
JRA JIIRF INIZES) JIIRF LS JIIRF LS JIIRF LS JIIRF LS KEEET KEEET KEEET KHEHT
*E%%’—klﬁ%ﬁ"zﬂ) ric)ealeic] i) ric)ealeic] i) Fric)ealeic] FiceaLic) Fric)ealeic] i) ic)ealeic] Ficeagic) ric)ealeic] i) Ficlearic) ic)ealeic] g | i)
FRRUIEE #920km #525km #920km #21km #920km #522km #922km #17km #915km #15km #919km #dkm #96km #6km #98km
1051)35 8BS 0.08 007 0.1 0.25 0.06 0.06 0.09 0.50 0.14 0.14 0.32 284 574 167 023
1785 0.08 007 0.10 025 0.06 0.06 0.08 050 0.14 0.14 0.33 279 567 163 0.23
108148
A 88% 0.08 007 011 025 0.06 0.06 0.08 050 0.14 0.14 0.32 284 571 167 024
1785 0.08 007 0.10 025 0.06 0.06 0.09 050 0.14 0.14 0.32 279 5.66 163 0.23
108158
s 88% 0.08 007 011 025 0.06 0.06 0.09 050 0.14 0.14 0.33 284 570 167 0.24
1785 0.08 007 0.10 025 0.06 0.06 0.08 0.49 0.14 0.14 0.32 278 5.66 163 0.23
108168
N 88% 0.08 007 011 025 0.07 0.06 0.09 050 0.15 0.14 0.33 283 571 166 0.24
1785 0.08 007 0.10 025 0.06 0.06 0.10 050 0.15 0.14 0.33 279 5.66 162 0.23
108178
N 88% 0.08 007 011 0.26 0.06 0.06 0.09 050 0.15 0.14 0.32 2.80 568 163 0.23
1785 0.08 007 0.10 025 0.06 0.06 0.08 050 0.15 0.14 0.33 2.80 5.66 163 0.23
m?E}fE' 8BS 0.08 007 0.1 0.25 0.06 0.06 0.09 0.51 0.15 015 0.32 285 571 168 0.24
1785 0.08 007 0.10 025 0.06 0.06 0.08 050 0.15 0.14 0.33 278 567 163 0.23
108198
s 885 0.08 007 011 025 0.06 0.06 0.09 051 0.14 0.15 0.33 285 570 167 024
1785 0.08 007 0.10 025 0.06 0.06 0.09 050 0.15 0.14 0.33 275 563 162 0.23
10535’5 8E% 0.08 007 0.1 0.25 0.06 0.06 0.08 0.50 0.15 0.14 0.32 277 566 164 023
1785 0.08 007 0.10 025 0.06 0.06 0.08 050 0.15 0.14 0.33 279 567 165 0.23
108218
s 88% 0.08 007 0.11 025 0.06 0.06 0.09 050 0.14 0.14 0.34 281 567 165 0.23
1785 0.08 007 0.10 025 0.06 0.06 0.09 050 0.14 0.14 0.33 278 564 161 0.23
10)(517'2)25 8H% 0.08 007 0.1 0.25 0.06 0.06 0.09 0.50 0.15 0.14 0.32 279 566 162 0.23
1785 0.08 007 0.10 025 0.06 0.06 0.08 050 0.14 0.14 0.33 277 562 160 0.23
1(’?%2)35 8BS 0.08 007 0.1 0.25 0.07 0.06 0.09 0.50 0.15 0.14 0.33 278 563 162 0.23
1785 0.08 007 0.10 025 0.06 0.06 0.09 050 0.15 0.14 0.33 277 563 160 0.23
10}(51515 8E% 0.08 007 0.1 0.25 0.07 0.06 0.09 0.50 0.15 0.14 0.33 279 566 162 023
1785 0.08 007 0.10 025 0.06 0.06 0.09 050 0.15 0.14 0.33 2.80 5.66 162 0.23
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

JIRFHRE FUN -

- = THIR#X JIRF N o s FE/NR N 1] - - s

. FIRSE | EaEm | SR e | B EBR | cmman | po seensags | THE—K | FTHESE | XIIEE—

mran | memn| VPPOR | amnss | mAHE |4 ienan canl | iwxE | MPHES) FER | wmam | BEREF| EALO | KRRER | bxmanm | exEam | kam

@5\19 [5:2 v ] H WX RFa

JRA JIIRF INIZES) JIIRF LS JIIRF LS JIIRF LS JIIRF LS KEEET KEEET KEEET KEEET

*E%%jlﬁ%ﬁ‘%o) ric)ealeic] i) ric)ealeic] i) Fric)ealeic] FiceaLic) Fric)ealeic] i) ic)ealeic] Ficeagic) ric)ealeic] i) Ficlearic) ic)ealeic] g | i)
FRRUIEE #920km #525km #920km #21km #920km #522km #922km #17km #915km #15km #919km #dkm #96km #6km #98km
10’?;)55 8BS 0.08 007 0.1 0.25 0.06 0.06 0.09 0.50 0.14 0.14 0.33 280 5,65 162 023
1785 0.08 007 0.10 025 0.06 0.06 0.09 050 0.14 0.14 0.34 275 563 159 0.23

10)3535 8BS 0.08 007 0.1 0.25 0.06 0.06 0.08 0.50 0.14 0.14 0.32 280 561 162 0.23
1785 0.08 007 0.10 025 0.06 0.06 0.08 050 0.14 0.14 0.32 276 560 158 0.23

1055)7 Bl em 0.08 007 0.1 0.25 0.07 0.06 0.09 0.50 0.14 0.14 0.33 281 565 163 0.23
1785 0.08 007 0.10 025 0.06 0.06 0.09 050 0.15 0.14 0.33 278 564 160 0.23

10)(517]335 8E% 0.08 007 0.10 0.25 0.07 0.06 0.09 0.51 0.15 0.14 0.33 281 567 161 023
1785 0.08 007 0.10 025 0.06 0.06 0.09 050 0.15 0.14 0.33 278 565 161 0.23

10}(517345 8BS 0.08 007 0.10 0.25 007 0.06 0.09 0.50 0.14 0.14 0.32 274 556 157 023
1785 0.08 007 0.10 025 0.06 0.06 0.08 0.49 0.14 0.14 0.33 275 560 158 0.23

1(’?%3?5 8BS 0.08 007 0.10 0.25 007 0.06 0.08 0.50 0.14 0.14 0.33 276 558 157 0.23
1785 0.08 007 0.10 025 0.06 0.06 0.09 050 0.14 0.14 0.33 276 562 158 0.23

10)?;)15 8E% 0.08 007 0.10 0.25 0.06 0.06 0.09 0.50 0.14 0.14 0.33 275 558 156 023
1785 0.08 007 0.10 025 0.07 0.06 0.08 050 0.14 0.14 0.32 274 559 157 0.23
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

#ox | mx BN | MABRE | RR-E | RREE | FTHA | gEob | HE-K | XRZK | B-K | e e | BESK | THESE | REBEK
MEAR | By | REERF | RELS— | BRERM | ARE | BRERF | BRERHA | FREBH | Tgagpn | BERRMR | BRESM | BRESF T * | RESE | HRERFR Ea
B
ARERT AHREHT ARERT AHEHT ARERT AHEHT ARERT AHEHT ARERT AHEHT ARERT AHEHT ARERT AHREHT ARERT
BEE—RENIOO [ ok 3] ok m [i] i) [i] [i] [i] i) [k i) Cieaki] fileari]
AR U #95km #94km #34km #93km #1km #93km #39%km #914km #98km #93km #35km #94km #7km #95km #38km
10()11)5 8% 1.33 542 237 1225 271 15.04 017 018 1.70 9.22 1.39 7.54 207 298 3.21
178% 1.30 5.50 2.35 1231 267 15.19 017 0.19 168 9.34 1.40 7.55 201 292 314
10828
() 8% 1.29 5.39 226 1195 266 1496 017 018 1.66 8.97 1.38 7.36 197 291 311
178% 1.29 5.46 234 12.11 266 15.00 017 018 165 9.28 1.38 747 1.98 293 314
10838
1 8% 1.32 543 2.36 1225 2.70 14.81 017 018 167 9.27 1.39 7.53 203 296 318
178% 1.30 554 238 1220 268 15.01 017 018 1.66 9.26 1.40 7.57 201 295 316
10848
(a) 8% 1.31 543 235 1213 2.70 1497 017 0.18 1,69 9.31 1.40 7.52 2.06 298 319
178% 1.30 5.49 2.35 1252 265 15.14 017 018 1,65 9.20 1.39 7.55 2.00 295 315
10858
A 8% 1.32 542 2.35 12.40 267 1498 017 018 1.68 9.50 1.40 7.54 204 296 316
178% 1.29 5.49 235 1243 265 15.16 017 018 1.65 9.34 1.39 757 202 294 314
10868
o 8% 1.33 5.38 2.35 1222 2.70 15.09 017 018 1.68 9.44 1.39 7.50 2.06 297 319
178% 1.30 5.49 234 1245 267 1498 017 018 1,68 9.35 1.40 7.56 203 296 314
10878
oK) 8% 1.32 543 234 12.32 269 14.99 017 018 1.68 9.46 1.40 7.53 2.06 297 318
178% 1.31 5.46 234 1228 267 1443 017 018 167 9.34 1.40 7.53 204 296 313
10588
%) 8% 1.32 5.45 2.35 12.32 269 1457 017 018 1,69 9.40 1.41 7.56 207 297 315
178% 1.30 5.56 241 1274 2.70 1434 017 018 1.68 9.36 1.42 7.63 2.05 297 315
10898
) 8% 133 547 243 1217 274 1427 017 018 1.68 9.30 1.41 7.59 210 299 3.20
178% 1.30 5.59 242 12.42 2.70 1439 017 0.18 167 9.39 142 7.65 2.05 297 315
10)(51i1§)E| 8% 1.33 547 241 1254 273 1430 017 018 1.69 9.44 1.41 7.60 211 299 319
178% 1.31 557 242 1237 2.70 1435 017 018 1.69 9.37 142 7.64 2.06 297 314
108118
(|) 8% 1.31 5.49 2.36 1259 268 1426 017 0.19 1,68 9.50 1.41 7.53 2.05 296 313
178% 1.30 5.50 2.36 12.41 269 1445 017 018 1.68 9.28 1.41 7.53 203 294 311
108128
(8 8% 1.33 5.46 238 1250 274 1429 017 0.18 1,69 9.28 1.41 7.55 210 297 315
178% 1.29 5.56 240 1264 268 1453 017 0.18 167 9.90 1.42 7.60 2.05 295 313
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

BoE | ER BN | MABRE | RR-E | RREE | FTHA | gEob | HE-K | XRZK | B-K | e e | BESK | THESE | REBEK
AEAE | ey | BEEESMH | %S| MRERF | AR | MRESF | MRERFT | EEEHR %%Iﬁﬁ?’; WKL | WRERF | MRERF | T ~ | tRERA | RERRT 2
g
KRERT KRERT KREHT KRERT KRERT KHRERT KREHT KRERT KREHT KRERT KREHT KRERT KRERT KHREHT KREHT
BEE—RENIOO [ T 3] T [ [i] fileari] [i] i) [i] fileari] L i) Cieaki] fileari]
AR U #95km #94km #34km #93km #1km #93km #39%km #914km #98km #93km #35km #94km #7km #95km #38km
10?91)35 8% 1.33 550 242 12.48 270 14.20 0.17 018 1,69 9.77 143 7.60 210 3.00 317
178 1.30 554 2.4 12.60 268 14.68 0.17 0.18 168 9.79 142 7.61 2.06 296 313
10)3,1;”3 8% 134 5.40 240 12.35 271 1456 0.17 0.18 1.68 9.75 1.40 7.56 2.1 298 3.17
178 1.30 555 2.4 1258 267 14.47 0.17 0.18 167 9.80 141 7.61 2.06 2.96 3.12
10)(517'155 8% 134 5.44 2.4 12.23 271 14.46 0.17 0.18 1.69 9.95 141 757 2.1 2.99 3.17
1785 1.29 556 242 12.35 267 1455 0.16 0.18 167 9.71 141 7.59 2.06 295 3.12
10}(2;’5 8% 1.33 547 240 12,51 270 1451 0.17 0.18 1,69 9.94 1.42 757 2.1 298 3.16
178 1.30 5.48 237 12.61 266 14.39 0.17 018 168 9.75 1.41 7.58 207 297 31
108178
) 8% 1.31 547 236 12.49 267 1450 0.17 0.18 1.70 9.79 1.42 757 208 297 3.12
178 1.31 554 240 12.37 268 14.61 0.17 0.18 1.69 9.79 1.42 7.61 207 297 3.12
10)(51E:;3E| 8% 1.33 5.49 243 12.25 273 14.37 0.17 0.18 1.69 9.86 1.41 7.61 212 298 3.17
178 1.30 555 242 12.40 268 14.60 0.17 0.18 167 9.80 1.42 7.59 2.06 295 3.12
108198
(8) 8% 1.33 5.44 242 12.32 272 14.32 0.17 018 168 10.01 142 7.59 2.1 298 3.16
178 1.29 545 232 12.16 267 1427 0.17 018 168 9.80 1.41 7.40 2.06 294 3.09
10?95?5 8% 1.31 5.41 232 12.18 269 1427 0.17 018 1,69 9.77 1.41 7.44 2.09 2.96 31
178 1.30 557 240 12,61 271 14.56 0.17 018 168 9.80 143 758 207 297 313
108218
oK) 8% 1.32 5.40 236 12.39 269 14.18 0.17 018 168 10.01 1.41 7.49 210 2.96 314
178 1.30 551 238 12.46 267 14.63 0.17 018 167 9.73 1.41 7.54 207 295 3.09
10?7'%)25 8% 1.31 5.42 235 12.64 267 14.41 0.17 018 168 9.75 1.41 7.50 2.09 2.96 310
178 1.30 547 236 1258 266 1450 0.16 018 1.66 9.80 1.41 7.50 2.06 294 307
10}(2)35 8% 1.32 5.41 234 12.22 266 1471 0.17 018 168 9.90 1.40 7.50 2.09 2.96 3.09
1785 1.31 5.49 238 12.66 267 1459 0.17 018 167 9.84 1.41 752 207 295 3.08
10?;;‘5 8% 1.31 5.48 239 12.44 268 14.45 0.17 018 1,69 9.73 1.42 7.56 2.09 297 31
178 1.30 5.60 242 12.36 271 14.45 0.17 018 167 9.85 143 7.61 207 295 31
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

BoE | ER BN | MABRE | RR-E | RREE | FTHA | gEob | HE-K | XRZK | B-K | e e | BESK | THESE | REBEK
AEAE | ey | BEEESMH | %S| MRERF | AR | MRESF | MRERFT | EEEHR %%Iﬁﬁ?’; WKL | WRERF | MRERF | T ~ | tRERA | RERRT 2
g

KRERT KRERT KREHT KRERT KRERT KHRERT KREHT KRERT KREHT KRERT KREHT KRERT KRERT KHREHT KREHT

BEE—RENIOO [ T 3] T [ [i] fileari] [i] i) [i] fileari] L i) Cieaki] fileari]
AR U #95km #94km #34km #93km #1km #93km #39%km #914km #98km #93km #35km #94km #7km #95km #38km
10}(515)55 8% 1.32 543 237 12.42 267 14.26 0.17 018 167 9.99 1.40 751 210 295 31
178 1.29 5.49 237 1257 265 1458 0.16 0.18 1.66 9.86 141 7.50 207 294 307

10)3;?5 8% 1.33 528 234 12.43 265 14.47 0.17 0.18 1.65 9.64 1.38 7.46 2.1 295 310
178 1.29 550 238 12.32 264 14.36 0.16 0.18 1,65 9.85 1.40 7.48 2.06 293 307

10?95)75 8% 1.33 5.31 233 12.45 266 14.46 0.17 0.18 1.66 9.87 1.39 7.48 2.1 2.96 31
1785 1.30 555 242 12.38 269 14.14 0.17 0.18 167 9.85 142 758 207 294 3.08

10)(517@35 8% 1.31 557 243 12.38 271 14.37 0.17 0.18 1,69 9.76 143 7.59 2.09 297 31
178 1.29 557 243 12.45 268 14.42 0.17 018 167 9.96 142 7.58 207 294 3.09

10?735 8% 1.29 5.41 232 12.39 264 1450 0.16 0.18 167 9.70 1.40 7.36 2.06 292 303
178 1.29 5.49 237 12.37 265 1457 0.16 0.18 1.65 9.61 1.40 743 2.06 292 3.05

10?;5’5 8% 1.30 537 230 12.28 264 14.26 0.17 0.18 1.66 9.76 1.39 7.39 207 293 303
178 1.29 550 238 12.42 265 1453 0.16 0.18 167 9.84 141 7.46 207 293 3.05

108318

! 8% 1.31 536 233 12.38 264 14.45 0.16 018 1.66 9.79 1.40 7.44 2.09 293 3.04
178 1.30 5.42 233 12,51 262 1459 0.16 018 1.66 9.77 1.40 7.42 2.06 292 303

30



AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

_ R KR8 . ,
KNE_ | RERME | BEBEE | ARAR | RENER | RER e | KEEER | ABEER | KN | o me | cepame | masms | ssans | i
MEAR | MEwmw | FoREF | K25 2 | dRERE | owe | wos— | SAF | Tmmee | e | Jupes | SEARE | STORE| BRORE | RELRE | RILRE
KEEBT | KRBT | KMMT | KRBT | KMRMT | KMRAT | KMRAT | KMRET | KMAT | KMET | WA | WRAT | WEAT | WEET | WA
WBE-_EXNG0 | EME | mEEm | WA | mME | @E | mmE || @m | EeE | AeE ] 7 L7 7 D Tz
AR U #98km #94km #34km #94km #32km #95km #34km #92km #32km #95km #2km #94km #35km #94km #7km
105'(1)5 8BF 0.28 2.31 4.75 3.76 3.28 1.87 253 172 13.24 2.88 0.89 1.15 0.75 0.15 0.67
178% 0.28 222 4.59 3.66 3.24 1.86 252 175 13.28 291 0.88 113 0.73 0.15 0.66
10A2H
=) 8EF 0.27 2.21 4.55 3.58 3.14 1.84 248 7.59 13.05 2.82 0.87 1.1 0.72 0.15 0.65
178% 0.27 221 4.59 3.62 3.20 1.85 249 7.65 13.19 2.90 0.86 112 0.72 0.15 0.65
10A3H
+) 8B 0.27 2.29 474 3.70 3.20 1.86 2.51 767 13.18 2.84 0.88 1.14 0.74 0.15 0.67
178% 0.27 222 4.66 3.67 3.25 1.85 2.50 172 13.28 2.99 0.87 113 0.72 0.15 0.65
10A4H
\) 8BF 0.28 2217 4.64 3.70 3.21 1.86 2.52 173 13.25 287 0.89 1.14 0.74 0.15 0.67
178% 0.27 222 4.59 3.67 3.20 1.86 2.53 174 13.30 2.96 0.87 113 0.72 0.15 0.65
10A5H
B) 8EF 0.28 2.28 4.67 37 3.20 1.86 253 174 13.30 2.89 0.88 1.14 0.73 0.15 0.66
1785 0.27 223 4.59 3.67 3.20 1.87 2.54 178 13.35 297 0.87 1.14 0.72 0.15 0.65
10A6H
) 8EF 0.28 2.30 4.67 3.78 3.23 1.87 2.54 171 13.31 291 0.89 115 0.75 0.16 0.67
1785 0.27 2.23 4.60 3.69 3.21 1.87 2.55 7.80 13.39 292 0.88 1.14 0.73 0.15 0.65
10A7H
oK) 8B 0.28 2.28 4.65 3.77 3.21 1.87 2.54 7.80 13.39 293 0.89 115 0.74 0.15 0.67
1785 0.28 2.24 4.59 3.68 3.19 1.87 2.55 7.82 13.42 297 0.88 1.14 0.73 0.15 0.66
10A8H
K) 8BF 0.28 2.28 4.65 3.73 3.22 1.88 2.55 7.84 13.46 2.94 0.89 115 0.74 0.15 0.66
1785 0.28 2.24 4.63 3.72 3.24 1.88 2.56 7.89 13.54 2.99 0.89 1.16 0.74 0.14 0.66
10A9H
@) 8BF 0.29 2.31 4.76 3.81 3.28 1.88 2.56 7.88 13.50 292 0.90 1.16 0.76 0.15 0.68
1785 0.27 2.24 4.62 3.73 3.24 1.88 2.55 7.91 13.55 3.03 0.88 1.16 0.73 0.15 0.66
10(H£?E 8B 0.29 2.31 4.70 3.79 3.26 1.88 2.57 7.89 13.51 2.94 0.90 1.16 0.76 0.15 0.68
1785 0.28 2.24 4.64 3.72 3.22 1.88 2.56 7.90 13.56 297 0.89 1.15 0.74 0.15 0.66
10A118
) 8B 0.28 2.25 4.59 3.70 3.19 1.88 2.56 7.89 13.49 297 0.89 1.15 0.73 0.15 0.66
1785 0.28 222 4.58 3.68 3.18 1.87 2.55 7.88 13.45 293 0.88 1.15 0.73 0.15 0.66
10A 128
B) 8B 0.28 2.30 4.70 3.78 3.22 1.87 2.56 7.89 13.48 293 0.89 1.15 0.74 0.15 0.67
178% 0.28 2.23 4.61 37 3.19 1.87 2.55 7.91 13.53 3.01 0.88 115 0.73 0.15 0.66
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

_ . KAEHT . .
RIE | BEEBE | BERSBE | KAOAE | #IASE | BEH BRED | KpeETRR | AREETRR | KEEBTEEN | o) cove | oo g | e mgs | mmorsms | s
AEAE | M | BoERE | &am 2 | dRERE | owe | wos— | SAF | Tmmee | e | Jupes | SEARE | STORE| BRORE | RELRE | RILRE
RRERT | KAEET | AREET | KAERT | AREET | KMEET | ARRET | KT | AREAT | KAET | AT | WRET | WA | WEE | WEA
BEE_RENLD | BRE | BAE i HE i A i EEE | mEE & L E L i L
AR U #98km #94km #34km #94km #32km #95km #34km #92km #32km #95km #2km #94km #35km #94km #7km
10?91;35 )i 0.28 2.29 4.66 3.80 3.21 1.88 2.57 7.90 13.53 2.94 0.88 1.16 0.75 0.15 0.67
178 0.28 2.23 461 3.7 3.19 1.88 2.57 7.92 13.57 3.00 0.88 1.16 0.73 0.15 0.66
10?7'1;‘5 ] 0.29 2.32 4.70 3.79 3.21 1.88 2.56 7.91 13.51 2.95 0.90 1.16 0.75 0.16 0.68
178 0.28 2.23 4.60 3.7 3.18 1.88 2.57 7.94 13.58 297 0.88 1.16 0.73 0.15 0.66
10A 158
K ] 0.29 2.32 468 3.79 3.22 1.88 2.57 7.92 13.55 2.96 0.90 1.16 0.76 0.16 0.68
178F 0.28 2.23 4.59 3.72 3.18 1.88 2.57 7.94 13.59 3.03 0.88 1.16 0.73 0.15 0.66
10A16H
@) )i 0.28 2.30 4.65 3.77 3.21 1.88 2.57 7.93 13.56 297 0.90 1.16 0.75 0.16 0.67
178 0.28 2.24 4.59 3.69 3.16 1.88 2.57 7.94 13.58 2.98 0.89 1.16 0.73 0.15 0.66
10A178
) )i 0.28 2.26 4.60 3.72 3.16 1.88 2.57 7.92 13.57 297 0.89 1.16 0.74 0.15 0.67
178 0.28 2.23 461 3.70 3.17 1.88 2.57 7.94 13.59 2.98 0.89 1.16 0.73 0.15 0.66
10A18H
@A) )i 0.28 2.30 471 3.80 3.19 1.88 2.57 7.93 13.56 2.93 0.90 1.16 0.76 0.16 0.68
178 0.27 2.23 4.59 3.70 3.17 1.88 2.57 7.94 13.61 3.02 0.88 1.16 0.73 0.15 0.66
10A 198
B) )i 0.28 2.31 468 3.79 3.19 1.88 2.57 7.93 13.56 2.94 0.90 1.16 0.76 0.16 0.68
178 0.28 222 452 3.62 3.13 1.87 2.54 7.91 13.57 2.94 0.88 1.15 0.73 0.15 0.66
10?9535 )i 0.28 2.24 4.56 3.65 3.14 1.88 2.54 7.89 13.51 2.93 0.88 1.14 0.74 0.15 0.66
178 0.28 2.22 4.62 3.7 3.16 1.87 2.55 7.95 13.63 3.02 0.88 1.15 0.74 0.16 0.66
10A218
oK) )i 0.28 2.29 462 3.74 3.17 1.88 2.56 7.91 13.55 297 0.89 1.15 0.75 0.16 0.67
178 0.28 2.23 457 3.69 3.14 1.87 2.56 7.93 13.62 3.01 0.88 1.16 0.73 0.15 0.66
10?7'2)25 )i 0.28 2.26 4.59 3.72 3.14 1.88 2.56 7.92 13.58 2.99 0.89 1.15 0.74 0.16 0.67
178F 0.27 2.23 4.56 3.67 3.13 1.87 2.56 7.93 13.60 3.01 0.88 1.15 0.73 0.15 0.65
10?;;35 )i 0.28 2.28 458 3.7 3.12 1.87 2.56 7.91 13.57 3.00 0.88 1.15 0.74 0.16 0.67
178F 0.28 2.23 458 3.68 3.12 1.88 2.57 7.93 13.60 3.00 0.88 1.15 0.73 0.15 0.66
10?;?5 8B 0.28 2.26 461 3.7 3.13 1.87 2.57 7.92 13.59 2.94 0.89 1.16 0.74 0.16 0.67
178 0.28 2.23 463 3.7 3.15 1.87 2.56 7.96 13.66 3.03 0.89 1.16 0.74 0.16 0.66
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

_ . KAEHT . .
RIE | BEEBE | BERSBE | KAOAE | #IASE | BEH BRED | KpeETRR | AREETRR | KEEBTEEN | o) cove | oo g | e mgs | mmorsms | s
AEAE | M | BoERE | &am 2 | dRERE | owe | wos— | SAF | Tmmee | e | Jupes | SEARE | STORE| BRORE | RELRE | RILRE
RRERT | KAEET | AREET | KAERT | AREET | KMEET | ARRET | KT | AREAT | KAET | AT | WRET | WA | WEE | WEA
BEE_RENLD | BRE | BAE i HE i A i EEE | mEE & L E L i L
AR U #98km #94km #34km #94km #32km #95km #34km #92km #32km #95km #2km #94km #35km #94km #7km
10}35)55 )i 0.28 2.29 4.60 3.75 3.15 1.88 2.57 7.94 13.63 2.99 0.89 1.15 0.74 0.16 0.67
178 0.28 222 454 3.68 3.11 1.88 2.57 7.95 13.64 3.02 0.88 1.15 0.73 0.15 0.66
10?;?5 ] 0.28 2.32 457 3.76 3.14 1.88 2.56 7.93 13.58 2.93 0.89 1.15 0.73 0.16 0.68
178 0.27 222 452 3.67 3.11 1.88 2.57 7.94 13.64 3.03 0.88 1.16 0.72 0.15 0.65
10?95)75 ] 0.28 2.31 457 3.76 3.13 1.88 2.57 7.93 13.60 2.94 0.88 1.15 0.73 0.16 0.68
178F 0.28 222 4.59 3.70 3.14 1.88 2.56 7.96 13.67 3.00 0.88 1.15 0.73 0.15 0.66
10?7]3)85 )i 0.28 2.25 4.62 3.73 3.16 1.88 2.58 7.96 13.67 2.98 0.89 1.16 0.74 0.16 0.67
178 0.28 2.23 4.59 3.7 3.14 1.88 2.56 7.97 13.75 3.01 0.88 1.16 0.73 0.15 0.66
10?7'235 )i 0.28 2.23 447 3.66 3.09 1.87 2.55 7.92 13.57 3.01 0.88 1.15 0.73 0.15 0.66
178 0.27 222 451 3.66 3.10 1.87 2.57 7.94 13.62 3.00 0.88 1.15 0.73 0.15 0.66
10?;5)5 )i 0.28 2.25 4.49 3.69 3.08 1.87 2.56 7.92 13.59 2.98 0.88 1.15 0.72 0.15 0.66
178 0.28 2.22 453 3.67 3.10 1.87 2.57 7.95 13.65 3.00 0.88 1.16 0.73 0.15 0.66
10(Hi3)1 H )i 0.28 2.27 452 3.7 3.09 1.87 2.56 7.93 13.61 297 0.88 1.16 0.72 0.16 0.66
178 0.28 2.23 4.49 3.67 3.07 1.87 2.57 7.93 13.62 3.05 0.87 1.15 0.72 0.15 0.65

X O UTORERMRIEITLA—EVRATAICKYAELTEY., AIEMERXB EHNTY,
RF At 25— (KREERT) . KEERRT/DAZFREHP (KARET) . KARETRIREA #A (KARET) . KREETRIR Kb (KEERT)
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

_ 1A WEHRTKF _— RN -
B = WEHRE | LHZEWM P FET JIEARZEL WEEFE | 2EZEN
. . THARE | FRAORE N WA ARE | AEARE (2Sa=F/1— v | MEREE | BLULARE | LRBF |, . =
BERA | AEE DR o 2E EF3C 10pin Erihp |SNBVES = 2 K
T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT JRITHT JRITET SRILET JRITET
BEE—ERH>D | (dic} k4] | (dic} i [iicp(dic) b i i iz | i | (dic} b i e bl i Pl b |’}
AR U #95km #97km #95km #95km #37km #96km #93km #94km #34km #93km #6km #99km #910km #98km #7km
10&‘)5 B 0.36 1.59 1.14 0.15 482 2.00 1.22 7.33 2.39 067 0.88 0.30 2.01 2.22 0.19
1788 0.36 1.59 112 0.15 485 2.03 1.21 7.35 2.40 067 0.87 0.29 1.99 2.23 0.19
10828
(%) B 0.36 1.56 1.10 0.14 461 2.00 1.18 7.16 2.34 0.66 0.87 0.29 1.97 2.18 0.18
1788 0.36 1.57 1.10 0.14 475 2.03 1.19 7.28 2.38 0.66 0.86 0.29 1.99 2.20 0.18
10838
) B 0.36 1.59 113 0.15 481 1.99 1.20 7.28 2.38 0.66 0.88 0.30 2.00 2.20 0.18
1788 0.36 1.60 1.1 0.14 472 2.06 1.20 7.35 2.44 0.66 0.86 0.29 2.01 2.23 0.18
10848
(a) B 0.36 1.60 113 0.15 482 2.03 1.21 7.33 2.40 0.66 0.88 0.30 2.00 2.23 0.19
1788 0.36 1.59 1.1 0.14 4.80 2.05 1.20 7.38 2.41 0.66 0.87 0.29 1.99 2.23 0.18
10858
A B 0.37 1.58 112 0.14 488 2.01 1.21 7.37 2.41 067 0.88 0.29 1.98 221 0.18
1788 0.36 1.60 112 0.14 479 2.04 1.20 7.40 2.41 067 0.87 0.29 1.98 2.23 0.18
10868
o B 0.36 1.61 1.14 0.14 488 2.01 1.21 7.39 242 067 0.89 0.30 2.01 2.22 0.19
1788 0.36 1.61 112 0.14 487 2.04 1.21 7.43 242 067 0.89 0.30 1.99 2.23 0.18
10878
oK) B 0.37 1.60 1.14 0.14 489 2.02 1.21 7.43 243 067 0.89 0.30 2.01 2.22 0.19
1788 0.36 1.59 112 0.14 489 2.03 1.21 7.45 243 067 0.89 0.29 1.99 2.22 0.18
10A8H
%) B 0.37 1.60 1.14 0.14 488 2.02 1.22 7.49 2.44 067 0.90 0.30 2.01 2.22 0.18
1788 0.37 1.62 113 0.14 491 2.05 1.23 755 247 067 0.90 0.30 2.00 2.24 0.18
10898
@) B 0.37 1.63 1.15 0.14 494 2.03 1.23 753 2.46 067 0.90 0.31 2.03 2.22 0.19
1788 0.37 1.63 112 0.14 484 2.05 1.23 757 248 067 0.89 0.30 2.01 2.24 0.18
10)(5!i1§)E| B 0.37 1.63 1.15 0.15 492 2.04 1.24 754 2.46 0.67 0.90 0.31 2.02 2.25 0.19
1788 0.37 1.62 113 0.14 487 2.04 1.23 7.56 247 067 0.89 0.30 2.01 2.24 0.18
108118
(|) B 0.37 1.60 113 0.14 487 2.02 1.22 752 2.46 067 0.90 0.30 1.99 2.22 0.18
1788 0.37 1.60 112 0.14 485 2.02 1.22 7.50 2.45 0.67 0.90 0.30 1.99 221 0.18
10)35})25 8BS 037 163 113 0.14 493 2,00 122 7,50 245 067 0.90 0.30 203 221 0.18
1788 0.37 1.62 113 0.14 491 2.04 1.22 7.56 247 067 0.89 0.30 2.00 2.23 0.18
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

_ 1A WERTKF R RN -
B = WEHLE | LHZEM M, FET JIGREEW VESE | 2EZEN
THARE | FRARE & M ARE | AEEAREE |23Za=F1— v | MEAKREE | MUARE | LHEF |. = =
BERA | AEE DR o 2E EF3C 10pin Erihp |SNBVES = 2 K
T EERT WEERT T EERT WEERT TEEET WEERT IEEET WEERT TEEET WEERT TEEET SRILET SRITET SRITHT SRITET
BEE—ERH>D | i) | oié) | i) it g | i) || oic) (i) Ficp| i) | i) || oic) (i) || oic) || i) || i) | i)
AR U #95km #97km #95km #95km #37km #96km #93km #94km #34km #93km #6km #99km #910km #98km #7km
10’31)3 Bl gm 037 162 114 0.14 491 202 123 755 247 067 0.90 0.30 201 223 0.19
1788 037 162 113 0.14 499 204 122 7.60 248 067 0.90 0.30 200 223 0.19
10)3]1;‘5 8BS 037 163 115 015 495 203 122 - 247 067 0.90 0.31 201 223 0.19
1788 037 162 113 0.14 490 204 122 - 249 067 0.90 0.30 200 223 0.18
10)3';)5 Bl em 037 163 114 0.14 499 203 122 - 248 067 0.90 0.31 201 223 0.19
1788 0.36 162 112 0.14 491 204 122 7.62 248 067 0.89 0.30 200 223 0.18
10@;’ Bl em 038 162 114 0.14 499 203 123 7.60 247 067 0.90 0.31 201 223 0.19
1788 037 162 113 0.14 493 203 122 7.62 248 067 0.90 0.30 201 224 0.19
10}(51i1)7 Bl ep 037 161 113 0.14 496 201 123 7.60 247 067 0.90 0.30 200 222 0.19
178% 037 162 113 0.14 491 203 122 7.63 248 067 0.90 0.30 201 224 0.18
10)35:?5 8BS 037 164 115 0.14 494 206 123 7.62 248 067 0.90 0.31 202 224 0.19
1788 0.36 162 113 0.14 494 204 122 7.64 248 067 0.89 0.30 200 223 0.18
10)35};’5 8E% 037 163 1.14 0.14 498 202 123 7.61 247 067 0.90 0.30 201 223 0.19
1788 037 158 112 0.14 494 198 122 753 246 067 0.90 0.30 1.99 2.19 0.19
10?95?5 8E% 037 159 112 0.14 498 197 122 752 245 067 0.90 0.29 1.8 218 0.18
1788 037 163 112 0.14 491 204 123 7.61 248 067 0.89 0.30 201 223 0.18
10)3]3)‘ Bl ogp 037 162 113 0.14 494 201 122 757 247 067 0.90 0.30 200 222 0.19
1788 037 160 112 013 497 202 122 7.61 247 067 0.90 0.30 1.99 222 0.18
10)(517'2)2 Bl gp 037 160 113 0.14 494 201 122 7.60 247 067 0.90 0.30 200 222 0.19
1788 037 159 112 013 496 201 122 7.61 247 067 091 0.30 1.99 221 0.18
1(’?%2)3 Bl gm 037 161 113 0.14 502 201 122 7,59 248 067 091 0.30 200 221 0.19
178% 037 160 112 013 502 202 122 7.61 248 067 091 0.30 200 222 0.18
10}(51515 8E% 037 161 114 0.14 493 202 123 7.61 247 067 0.90 0.30 201 223 0.19
1788 037 163 113 0.14 488 205 123 7.65 251 067 0.89 0.30 201 223 0.18
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

_ 1A N WERTKF R RN -
B = WEHLE | LHZEM . M, FET JIGRZEW WEEFE | 2EZEN
THARE | FRARE & M ARE | AEEAREE |23Za=F1— e | NEARFE | BLUAREE | £LPBEF |, 2 = =
BB | g RRE gyl BHE ERIBAHE B Hris |SNBVES S8 £ £
T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT T EERT WEERT TEEET WEERT TEEET SRILET SRITET SRITHT SRITET
BEE—ERH>D | i) | oié) | i) it g | i) || oic) (i) Ficp| i) | i) || oic) (i) || oic) || i) || i) | i)
AR U #95km #97km #95km #95km #37km #96km #93km #94km #34km #93km #6km #99km #910km #98km #7km
10’(51;)5 Bl gm 037 161 114 0.14 504 201 122 7.63 249 067 091 0.30 200 223 0.19
1788 037 159 112 013 499 2,00 122 7.66 249 067 091 0.30 1.8 221 0.18
10)3;;5 Bl gp 037 161 114 0.14 502 201 1.21 7.62 248 067 091 0.30 200 221 0.18
1788 0.36 159 112 013 495 2,00 1.21 7.65 250 067 091 0.30 1.99 221 0.18
1055)7 Bl em 037 162 114 0.14 499 2,00 122 7.64 249 067 091 0.30 200 221 0.19
1788 037 161 112 013 502 202 122 7.68 250 067 0.90 0.30 1.99 222 0.18
10)3]33 Bl em 037 162 113 0.14 505 204 124 7.68 250 067 091 0.30 201 223 0.19
1788 037 161 112 013 491 203 123 7.68 250 067 0.90 0.30 200 222 0.18
10)3'?? Bl ep 037 158 111 013 495 198 121 7.60 248 067 0.90 0.30 197 219 0.18
178% 037 159 112 013 494 201 121 7.65 249 067 091 0.30 1.98 220 0.18
10)&3?5 8BS 037 158 112 013 502 197 1.21 7.62 249 067 0.90 0.30 197 218 0.18
1788 037 160 112 013 499 201 122 7.68 249 067 091 0.30 1.99 220 0.18
10?;; Bl gm 037 158 113 013 505 196 1.21 7.64 248 067 091 0.30 1.8 218 0.18
1788 037 158 112 013 505 198 1.21 7.64 249 067 091 0.30 1.8 2.19 0.18

X O UTORERMRIEITLA—EVRATAICKYAELTEY., AIEMERXB EHNTY,
WA % BMERSE (UER) . WEAFLE NER) . ZBILAREE (NEHR) . MERTKF LPSFRMAH A RIEHE)
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

SBRSTHY — Lt

S N JEHER & e KFHEFR /R HFZEHN o INEFER s ~x I . I A B

e - e L\EQE ~F HIEERFT g BEEE | PHEE A— HRESM ~F BHERFT | ERARE 55?’] IMBARE | MEKLFH SERE R

siiE 2%

SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT JRILET SRILET JRITET SRILET JRITET

BEE—ERH>D | i) it it it it | i) B loic) p|oic) B loic) | oic) (i) p|ic) (i) p|ic) || oic)

AR U #39%km #99km #39%km #98km #36km #910km #39%km #910km #39km #98km #913km #913km #912km #11km #11km
10(’3(‘)5 8BS 0.1 0.09 0.09 007 0.06 175 383 0.90 1.09 187 208 2,00 145 148 0.18
1788 0.1 0.09 0.09 007 0.06 178 389 0.90 107 187 206 197 145 147 0.18
10(’;2)5 8BS 0.1 0.09 - 007 0.06 176 - 0.90 1.06 184 204 193 142 144 0.18
1788 0.1 0.09 0.09 007 0.06 177 387 091 - 185 205 194 142 145 0.18
10(’13)5 8BS 0.1 0.09 - 008 0.06 176 384 0.90 1.09 187 208 2,00 1.44 147 0.18
1788 0.1 0.09 0.09 007 0.06 180 3.90 092 108 187 209 197 1.44 147 0.18
10(%4)5 8BS 0.1 0.09 - 007 0.06 177 388 091 1.09 188 2.10 2,00 145 147 0.18
1788 0.1 0.09 0.09 007 0.06 178 389 091 1.06 186 204 197 1.44 146 0.18
1°(Hﬁ5)E' 8BS 0.1 0.09 - 007 0.06 174 385 088 105 187 202 198 1.44 145 0.18
178% .11 0.09 0.09 007 0.06 177 389 0.90 1.06 186 204 198 1.44 146 0.18
10(’16)5 8BS 0.1 0.09 0.09 007 0.06 174 385 089 1.09 188 207 202 145 148 0.18
178% 0.1 0.09 0.09 007 0.06 176 389 0.90 1.06 186 205 199 145 146 0.18
10(’3(7)5 8BS 0.1 0.09 - 007 0.06 175 385 0.90 108 187 207 201 145 147 0.18
178% 0.1 0.09 0.09 007 0.06 176 389 0.90 1.06 186 205 199 145 146 0.18
10(’3(8)5 8BS 0.1 0.09 - 007 0.06 175 388 0.90 107 187 205 202 146 147 0.18
178% 0.1 0.09 0.09 007 0.06 178 393 091 107 188 207 201 146 148 0.18
10(’;9)5 8BS 0.1 0.09 - 007 0.06 175 385 0.90 110 190 209 204 147 149 0.18
178% 0.1 0.09 0.09 007 0.06 179 393 092 108 187 207 201 145 148 0.18
10}(ﬂi1§)El 8BS .11 0.09 - 007 007 176 391 091 110 190 209 205 148 149 0.18
178% 0.1 0.09 0.09 007 0.06 179 3.94 092 108 187 207 201 146 148 0.18
10’35})‘ Bl gm .11 0.09 0.09 007 0.06 176 389 089 1.06 187 203 2,00 146 147 0.18
1788 0.1 0.09 0.09 007 0.06 177 3.90 091 1.06 186 205 198 145 146 0.18
10)35})25 8BS 0.1 0.09 - 007 0.06 177 389 091 1.09 189 2.10 204 146 148 0.18
178% 0.1 0.09 0.09 007 0.06 179 392 091 107 186 206 201 145 148 0.18
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

SBRSTHY — Lt
S N JEHER & e KFHEFR /R HFZEHN o INEFER s ~x I . I A B
N - e L\EQE ~F HIEERFT g BEEE | PHEE A— HRESM ~F BHERFT | ERARE 55?’] IMBARE | MEKLFH SERE R
siiE 2%
SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT JRILET SRILET JRITET SRILET JRITET
BEE—ERH>D | i) it it it it | i) B loic) p|oic) B loic) | oic) (i) p|ic) (i) p|ic) || oic)
AR U #39%km #99km #39%km #98km #36km #910km #39%km #910km #39km #98km #913km #913km #912km #11km #11km
10’31)3 Bl gm 0.1 0.09 0.09 007 0.06 177 392 091 107 188 206 202 147 148 0.18
1788 0.1 009 0.09 007 0.06 178 393 091 107 187 206 201 146 148 0.18
10)3]1;‘5 8BS 0.1 0.09 - 008 0.06 175 387 089 108 189 206 203 146 149 0.18
1788 0.1 0.09 0.09 007 0.06 177 392 091 1.06 187 205 201 145 147 0.18
10?;'1)5 Bl em 0.1 0.09 0.09 007 0.06 175 386 089 1.09 189 208 205 147 149 0.18
1788 .11 0.09 0.09 007 0.06 177 392 0.90 1.06 186 205 201 145 147 0.18
10)(2;5 Bl em 0.1 0.09 - 007 0.06 175 389 0.90 107 189 206 203 146 148 0.18
1788 0.1 0.09 0.09 007 0.06 176 393 091 1.06 187 205 202 146 148 0.18
10}(51i1)7 Bl ep 0.1 0.09 - 007 0.06 175 389 0.90 1.06 187 205 204 146 148 0.18
178% 0.1 0.09 0.09 007 0.06 177 393 091 1.06 187 206 202 146 147 0.18
m?E}fE' 8BS 0.1 0.09 - 007 0.06 176 3.90 0.90 1.09 190 2.12 204 147 149 0.18
1788 .11 009 0.09 007 0.06 177 392 091 107 186 206 202 145 147 0.18
mﬁi}fa 8E% 0.1 0.09 - 007 0.06 175 388 089 108 189 208 204 146 148 0.18
1788 0.12 010 0.10 008 007 174 389 0.90 1.06 183 203 2,00 145 146 0.18
10535’5 8E% 0.1 0.09 - 007 0.06 174 386 089 1.06 183 204 198 143 145 0.18
1788 0.1 0.09 0.09 007 0.06 178 394 092 107 186 207 2,00 145 147 0.18
10)3]3)‘ Bl ogp 0.1 0.09 0.09 007 0.06 173 386 089 107 187 204 201 145 147 0.18
1788 0.1 0.09 0.09 007 0.06 174 3.90 0.90 1.06 185 203 2,00 1.44 146 0.18
10)(517'2)2 Bl gp 0.1 0.09 0.09 008 0.06 174 387 089 1.06 186 204 202 145 146 0.18
1788 0.1 0.09 0.09 007 0.06 173 388 089 105 185 202 199 1.44 145 0.18
1(’?%2)3 Bl gm 0.1 0.09 0.09 008 0.06 173 386 089 1.06 187 205 202 145 147 0.18
178% 0.1 0.09 0.09 007 0.06 173 389 0.90 1.06 186 203 2,00 145 146 0.18
10}(51515 8E% 0.1 0.09 0.09 008 0.06 - 389 0.90 107 188 207 203 147 148 0.18
1788 0.1 009 0.09 007 0.06 178 393 091 108 186 208 201 145 148 0.18
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

SBRSTHY — Lt
S N JEHER & e KFHEFR /R HFZEHN o INEFER s ~x I . I A B
weno | wemn| Kam | A28 | CEERS \mases | AEET | PR\ IZEOP mmsew | GFR | mesew | mmoms| SE0 | wmome | wassw | BE,
SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SRITHT JRILET SRILET JRITET SRILET JRITET
BEE—ERH>D | i) it it it it | i) B loic) p|oic) B loic) | oic) (i) p|ic) (i) p|ic) || oic)
AR U #39%km #99km #39%km #98km #36km #910km #39%km #910km #39km #98km #913km #913km #912km #11km #11km
10’?;)55 8BS 0.1 0.09 - 007 0.06 172 387 089 107 188 203 202 145 147 0.18
1788 0.1 009 0.09 007 0.06 173 388 0.90 1.04 184 201 201 1.44 146 0.18
10)3535 8BS 0.1 0.09 - 007 0.06 171 380 087 107 187 204 202 145 146 0.18
1788 0.1 0.09 0.09 007 0.06 173 386 089 105 184 201 2,00 143 145 0.17
1055)7 Bl em 0.1 0.09 - 008 0.06 - 382 087 107 187 201 201 145 147 0.18
1788 .11 0.09 0.09 007 0.06 174 3.90 0.90 1.06 185 203 201 145 146 0.18
10)(517]335 8E% 0.1 0.09 0.09 007 0.06 - 393 091 107 188 207 203 146 148 0.18
1788 0.1 0.09 0.09 007 0.06 175 391 091 107 186 203 202 145 147 0.18
10}(517345 8BS 0.1 0.09 - 008 0.06 171 385 089 103 185 1.99 199 145 145 0.18
178% 0.1 0.09 0.09 007 0.06 172 387 089 105 184 201 199 1.44 145 0.18
10&35’5 8BS 0.1 0.09 - 007 0.06 - 382 088 1.04 184 198 2,00 1.44 145 0.18
1788 .11 009 0.09 007 0.06 173 388 0.90 105 185 201 2,00 145 146 0.18
1(’?;)‘ Bl gm 0.1 010 0.09 007 0.06 - 381 088 1.04 185 197 201 145 145 0.18
1788 0.1 0.09 0.09 007 0.06 172 383 089 1.04 184 198 199 1.44 144 0.18

39



AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

Kt 5 .
s BT - N S
- KFES -~ —= BAR =0 | BBRRIT F8 BES - FEK " = o | mermrmie | MHUEER N
Pt =& = ST — P i B § P / bk mapk | s an E 3
e - FI SRR A -é:’;j o5 preayedy VEPyYTE P (ERNE BEERM Ph KYBNERR | MBI | RIETRIS 2 f/’r&;i
AVIES )
SESTHET SRITET SESTHET SRITHET SESTHET SRITET SESTHET SRITET SESTHET SRITET RITHET JRITHET SRITET SRITHET SRITET
BEE—RENLD i i [z i El4:i} Fld:ic} [icg (i Fld:ic} El4:i} Fld:ic} E4:i} Fld:ic} JL ] |l dvic) iz |dvic) g |dvic}
F A R U B $933km $930km $926km $929km $99km #911km $932km $919km £914km $926km $99km #912km $99km #910km $928km
105'(1)5 ] 0.41 1.37 2.99 520 5.29 1.43 473 7.66 414 421 2.03 0.53 0.09 12.31 0.62
178F 0.39 1.38 3.02 5.28 5.17 1.40 476 7.61 4.08 419 2.02 0.52 0.09 12.57 0.61
10828
=) )i 0.36 1.31 2.95 5.05 5.11 1.34 4.60 7.40 3.96 4.05 1.99 0.51 0.09 12.27 0.59
178F 0.38 1.35 2.99 5.14 5.14 1.36 4.70 7.46 4.01 4.1 201 0.49 0.09 12.45 0.59
10838
+) )i 0.39 1.36 2.95 513 5.26 1.40 4.69 7.61 413 415 2.03 0.50 0.09 12.34 0.61
178F 0.39 1.38 3.01 5.22 5.20 1.39 477 7.56 4.08 416 2.04 0.50 0.09 12.54 0.60
10848
\) )i 0.39 1.36 3.00 520 5.26 1.39 474 7.55 411 418 2.03 0.51 0.09 1243 0.61
178F 0.38 1.36 2.99 5.22 5.16 1.39 475 7.52 4.06 414 2.01 0.49 0.09 12.59 0.60
10858
B) )i 0.39 1.33 2.98 5.16 5.19 1.41 473 7.49 4.05 413 2.01 0.49 0.09 12.64 0.60
178 0.39 1.37 3.01 5.23 5.15 1.39 477 7.55 4.07 415 2.01 0.49 0.09 12.72 0.60
10868
) ] 0.40 1.36 2.97 5.18 5.26 1.39 4.70 7.56 419 4.20 2.02 0.50 0.09 1222 0.62
178F 0.39 1.36 3.01 5.24 5.16 1.38 475 7.57 4.09 416 2.02 0.48 0.09 12.37 0.60
10878
oK) )i 0.39 1.34 2.98 5.19 5.24 1.37 474 7.57 418 418 2.01 0.49 0.09 12.49 0.61
178 0.39 1.34 3.02 5.24 5.17 1.39 474 7.56 411 415 2.01 0.48 0.09 1243 0.60
1088H
K) )i 0.40 1.35 3.00 5.25 5.23 1.41 476 7.58 415 419 2.01 0.48 0.09 12.41 0.62
178 0.39 1.37 3.04 5.34 5.16 1.38 478 7.60 413 419 2.02 0.48 0.09 12.68 0.61
10898
@) )i 0.40 1.37 3.02 5.39 5.27 1.41 479 7.56 419 4.25 2.00 0.49 0.09 12.45 0.63
178 0.39 1.38 3.06 5.36 5.14 1.42 4.82 7.60 412 4.22 2.02 0.47 0.09 12.72 0.62
108108
) )i 0.40 1.37 3.01 5.40 5.23 1.43 481 7.57 419 4.22 2.02 0.48 0.09 12.44 0.63
178 0.39 1.38 3.04 5.39 5.17 1.41 481 7.62 415 4.21 2.03 0.47 0.09 12.62 0.62
108118
) )i 0.39 1.35 — 5.33 5.17 1.38 4.79 7.51 4.09 419 2.00 0.47 0.09 12.66 0.62
178 0.39 1.36 — 5.36 5.13 1.36 478 7.59 411 4.20 2.00 0.47 0.09 12.32 0.62
10(HE1)ZE| 8B 0.40 1.37 — 5.38 5.28 1.40 478 7.50 415 4.22 2.02 0.48 0.09 1253 0.63
178 0.39 1.38 — 5.39 5.14 1.38 481 7.60 412 4.22 2.01 0.47 0.09 12.63 0.62
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

Kt 5 .
s BT " = s 25
= RKFES -~ == BAR =ni | EBERET FLER HBEF = FRFER " - T R I\ K2 =] ~
T ES F 2= F — i L B . o 2 ma g wags | pTETR E F
aEAE | s FIMERAR A 3 T_»f aFF BREY VEDbYIE s (ERA BEERM PN KIFDNER | MEFDNER | RITETRIS 2 %"fi1£
b b % i el i
INRIERR)
SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITET SEITHT SRITET SEITHT SRITET SEITHT JRILET SRILET JRITET SRILET JRITET
BEE—ERH>D icp| i) g | i) (i) p|ic) g | i) p|ic) (i) p|ic) (o:ic) p|ic) (i) p|ic) | i) g | i) icp| i)
FRRUIEE #133km #130km #126km #129km #19km #a11km #132km #119km #114km #126km #19km #112km #19km #110km #128km
1051)35 8BS 0.40 135 - 5.41 522 139 480 7,50 412 424 202 047 0.09 1253 0,63
1788 0.39 136 - 5.39 5.13 143 480 757 412 420 202 047 0.09 1252 0.62
10)3'1;‘5 8BS 0.40 136 - 5.38 523 144 475 751 419 421 200 047 0.09 12.44 063
1788 0.39 135 304 5.36 5.13 140 481 754 41 419 202 047 0.09 12,65 061
10}3;?5 8E% 0.40 135 301 5.39 528 - 478 7.49 4.16 423 1.99 047 0.09 12,60 0.64
1788 0.39 135 303 5.38 5.13 - 479 754 41 420 201 045 0.09 1276 0.62
10@55 8E% 0.39 133 303 534 527 - 481 7.56 4.16 420 201 0.46 0.09 1252 0.62
1788 0.39 137 305 5.42 5.18 136 482 758 415 420 1.99 046 0.09 12,65 0.62
108178
s 8BS 0.39 133 304 5.35 5.19 139 481 753 417 421 198 0.46 0.09 12.38 0.62
178% 0.39 138 305 5.43 5.17 140 484 7.62 417 423 1.99 0.46 0.09 1242 0.62
108 18H
s 8BS 0.40 138 307 5.41 530 142 483 758 426 422 1.99 047 0.09 1252 063
1788 0.39 139 305 5.46 5.15 139 486 758 414 4.24 1.99 046 0.09 1257 063
108198
s 8E% 0.40 137 302 5.44 5.25 140 481 752 417 423 198 047 0.09 12.41 0.64
1788 0.39 136 304 543 5.17 140 483 751 413 421 197 0.46 0.10 12.56 063
10}35?5 8E% 0.39 136 303 5.38 523 138 479 7.44 410 420 197 0.46 0.09 12,60 063
1788 0.39 139 306 5.44 5.17 140 485 757 414 4.24 200 046 0.09 12,51 063
108218
o 8BS 0.39 135 301 5.40 528 141 478 7.43 415 419 1.96 045 0.09 1278 0.64
1788 0.39 137 304 5.41 5.18 141 482 752 413 419 197 045 0.09 12.41 063
10?75)25 8H% 0.39 134 304 5.39 5.25 144 482 7.48 412 421 1.8 045 0.09 12.44 063
1788 0.39 135 304 5.40 5.16 142 481 7.46 41 418 197 045 0.09 12,65 0,62
10?,:,;)35 8BS 0.39 135 302 5.43 526 142 478 7.47 414 422 197 046 0.09 12.55 0.64
178% 0.39 136 305 5.42 5.17 140 484 752 414 421 198 045 0.09 12.98 063
10?;;‘5 8E% 0.40 135 303 537 521 140 483 7.49 4.16 418 1.99 046 0.09 12.35 063
1788 0.39 139 307 5.43 5.15 137 485 7.56 414 4.24 193 0.46 0.09 12.49 063
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

Kt 5 .
s BT e = e 1 ]
- KFES -~ —= BAR =0 | BBRRIT F8 BES - FEK " = o | mermrmie | MHUEER N
T = So=F — P L B . o 4 A e | ooy o E F
N - FI SRR A =74 o5 preayedy VEPyYTE P (ERNE BEERM Ph KYBNERR | MBI | RIETRIS 2 ,ﬁ’rﬂi
» » o4 INRIERR) Rz}
SESTHET SRITET SESTHET SRITHET SESTHET SRITET SESTHET SRITET SESTHET SRITET RITHET JRITHET SRITET SRITHET SRITET
BEE—RENLD i i [z i El4:i} Fld:ic} [icg (i Fld:ic} El4:i} Fld:ic} E4:i} Fld:ic} JL ] |l dvic) iz |dvic) g |dvic}
F A R U B $933km $930km $926km $929km $99km #911km $932km $919km £914km $926km $99km #912km $99km #910km $928km
1055)55 )i 0.39 1.33 3.02 5.33 5.25 1.41 474 747 417 4.21 1.91 0.45 0.09 12.54 0.63
178 0.38 1.33 3.04 5.37 5.15 1.39 4.80 7.46 411 417 1.90 0.45 0.09 12.55 0.62
10?;55 ] 0.39 1.33 3.03 5.42 5.22 1.39 478 7.35 413 4.23 1.89 0.45 0.09 12.55 0.64
178 0.38 1.33 3.03 5.38 5.11 1.41 477 7.44 4.07 417 1.89 0.44 0.09 12.66 0.62
10?93)75 ] 0.39 1.35 3.01 5.39 5.25 1.42 476 7.35 4.10 4.20 1.90 0.46 0.09 12.45 0.64
178F 0.39 1.38 3.05 5.46 5.13 1.40 4.85 7.53 412 423 1.92 0.45 0.09 12.69 0.63
10?7]3)85 )i 0.39 1.39 — 5.59 5.21 1.38 484 7.58 416 432 1.93 0.46 0.09 12.56 0.65
178 0.39 1.36 3.05 5.48 5.14 1.41 4.82 7.54 413 4.22 1.88 0.45 0.09 12.65 0.63
10?7'??5 )i 0.39 1.32 3.00 5.35 5.17 1.40 4.79 7.45 4.08 418 1.86 0.45 0.09 12.42 0.62
178 0.39 1.35 3.02 5.42 5.11 1.42 4.80 7.49 4.10 4.20 1.86 0.45 0.09 12.55 0.63
10?;5)5 )i 0.39 1.34 3.02 5.41 5.15 1.42 4.82 7.45 4.09 4.20 1.85 0.45 0.09 12.70 0.63
178 0.39 1.34 3.04 543 5.13 1.40 481 7.49 412 419 1.87 0.45 0.09 12.63 0.62
10(Hi3)1 H )i 0.39 1.32 3.01 5.41 5.19 1.42 476 7.31 4.06 416 1.86 0.45 0.09 12.71 0.63
178 0.39 1.33 3.03 5.38 5.15 1.37 4.79 7.39 4.09 418 1.85 0.44 0.09 12.68 0.62
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

N - N LEF
s - N AT KA L | o | s nemgs | RITETARIE TtEE IR o S e = BEM Kk 4inim
aEAE | s BRERER | hRLE Nk EEERT BEAERF | BR/IER royrobings a7 e REERF | €ELEE ﬁ{'.;%% HEHE | 18 ok—L BEMKS
SRITHT SEITHT SRITHT SEITHT SRITHT SRITHT JRITET BEM BESM BEM BESM BEM BESM BEM BESM
BEE—ERH>D (i) || i) it g i) icp| i) it it g i) icp| i) g i) icp| i) g i) icp| i) g i) icp| i)
FRRUIEE #920km #9km #98km #17km #925km #5km #7km #130km #925km #523km #126km #a31km #122km #a21km #126km
10(}1‘)5 8BS 6.27 035 0.14 113 1.92 0.14 0.10 012 022 0.14 0.25 0.21 254 0.24 0.19
1785 6.47 0.35 0.14 117 191 0.14 0.10 0.15 0.22 0.15 0.28 021 250 025 0.19
10A26
5 88% 6.22 0.35 0.14 112 184 0.14 0.10 0.12 0.21 0.14 0.28 0.20 240 024 0.19
1785 6.38 0.35 0.14 113 188 0.14 0.10 0.12 0.21 0.14 0.28 0.20 245 024 0.19
10A36
a3 88% 6.24 0.35 0.14 115 192 0.14 0.10 0.12 0.22 0.14 0.25 0.20 249 024 0.19
1785 6.50 0.35 0.14 114 192 0.14 0.10 0.12 0.22 0.15 0.26 0.20 243 024 0.19
10846
s 885 6.30 0.35 0.14 113 190 0.14 0.10 0.12 0.22 0.15 0.28 0.20 247 024 0.19
1785 6.39 0.35 0.14 114 193 0.14 0.10 0.12 0.22 0.15 0.28 0.20 247 024 0.19
10856
s 885 6.27 0.34 0.14 112 194 0.14 0.10 0.12 0.22 0.15 0.26 021 254 024 0.19
1785 6.41 0.35 0.13 112 192 0.14 0.10 0.12 0.22 0.15 0.28 0.21 248 024 0.19
10A6H
o 88% 6.19 0.35 0.14 111 194 0.14 0.10 0.12 0.22 0.14 027 0.21 252 024 0.19
1785 6.40 0.35 0.14 111 194 0.14 0.10 0.12 0.22 0.15 0.28 0.21 253 024 0.19
10A76
s 88% 6.33 0.34 0.14 110 194 0.14 0.10 0.12 0.22 0.15 0.26 0.20 258 024 0.19
1785 6.41 0.35 0.14 112 193 0.14 0.10 0.12 0.22 0.15 0.28 0.21 254 024 0.19
10A8H
oy 885 6.36 0.35 0.14 114 195 0.14 0.10 0.12 0.22 0.15 0.26 0.21 254 025 0.19
1785 6.47 0.35 0.14 116 196 0.14 0.10 0.12 0.22 0.15 0.28 0.21 254 025 0.19
10A96
23 88% 6.23 0.35 0.14 116 199 0.14 0.10 0.13 0.22 0.15 0.26 0.21 253 025 0.19
1785 6.48 0.35 0.14 115 197 0.14 0.10 0.12 0.22 0.15 0.28 0.21 251 025 0.19
10)(51i1§)E| 8BS 6.31 0.35 0.14 115 1.99 0.14 0.10 012 0.22 015 0.28 0.21 252 0.25 0.19
1785 6.44 0.35 0.14 116 199 0.14 0.10 0.12 0.22 0.15 0.28 0.21 247 025 0.19
10A11E
o 885 6.36 0.35 0.13 114 195 0.14 0.10 0.13 0.22 0.15 0.28 0.21 253 0.25 0.19
1785 6.44 0.35 0.14 117 196 0.14 0.10 0.12 0.22 0.15 0.28 0.21 255 025 0.19
10)35})25 8BS 6.26 035 0.14 113 195 0.14 0.10 012 0.22 015 027 0.21 252 0.25 0.19
1785 6.47 0.35 0.14 114 196 0.14 0.10 0.12 0.22 0.15 0.28 021 256 025 0.19
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

N - N LEF
s - N AT KA L | o | s nemgs | RITETARIE TtEE IR o S e = BEM Kk 4inim
aEAE | s BRERER | hRLE Nk EEERT BEAERF | BR/IER royrobings a7 e REERF | €ELEE ﬁ{'.;%% HEHE | 18 ok—L BEMKS
SRITHT SEITHT SRITHT SEITHT SRITHT SRITHT JRITET BEM BESM BEM BESM BEM BESM BEM BESM
BEE—ERH>D (i) || i) it g i) icp| i) it it g i) icp| i) g i) icp| i) g i) icp| i) g i) icp| i)
FRRUIEE #920km #9km #98km #17km #925km #5km #7km #130km #925km #523km #126km #a31km #122km #a21km #126km
1051)35 8BS 6.31 035 0.14 112 198 0.14 0.10 012 022 015 027 0.21 255 0.25 0.19
1785 6.45 0.35 0.14 115 199 0.14 0.10 0.12 0.22 0.15 028 0.21 258 025 0.19
10)3'1;‘5 8BS 6.21 0.35 0.14 110 1.99 0.14 0.10 012 022 0.14 027 0.21 257 0.25 0.19
1785 6.41 0.35 0.14 115 196 0.14 0.10 0.12 0.22 0.15 0.26 0.21 254 025 0.19
10)(517535 8E% 6.19 035 0.14 113 1.99 0.14 0.10 012 023 015 028 0.21 254 0.25 0.19
1785 6.43 0.35 0.14 115 199 0.14 0.10 0.12 0.22 0.14 0.28 021 253 025 0.19
10}(2;55 8E% 6.34 0.35 0.14 112 198 0.14 0.10 012 022 0.14 028 0.21 255 0.25 0.19
1785 6.47 0.35 0.14 114 200 0.14 0.10 0.13 0.22 0.15 0.28 0.21 254 025 0.19
10)(51i1)7E| 8BS 6.33 035 0.14 114 198 0.14 0.10 012 022 0.14 028 0.21 255 0.25 0.19
1785 6.45 0.35 0.14 115 200 0.14 0.10 0.12 0.22 0.15 0.28 022 252 025 0.19
m?E}fE' 8BS 6.39 0.35 0.14 117 200 0.14 0.10 012 0.23 015 028 022 255 0.25 0.19
1785 6.49 0.35 0.14 117 199 0.14 0.10 0.12 0.22 0.15 0.28 022 256 025 0.19
mﬁi}fa 8E% 6.29 0.34 0.14 115 201 0.14 0.10 012 0.23 0.14 027 022 254 0.25 0.19
1785 6.39 0.35 0.14 116 200 0.15 0.10 0.12 0.22 0.15 027 022 257 025 0.19
10535’5 8E% 6.26 0.34 0.14 113 200 0.14 0.10 012 022 0.14 0.28 022 251 0.25 0.19
1785 6.43 0.35 0.14 116 201 0.14 0.10 0.12 0.22 0.15 0.25 022 249 025 0.19
10)3]3)‘ Bl ogp 6.17 0.34 0.14 115 200 0.14 0.10 012 0.22 015 0.28 022 254 0.25 0.19
1785 6.38 0.35 0.14 114 200 0.14 0.10 0.12 0.22 0.15 027 022 253 025 0.19
10)(517'2)25 8H% 6.25 0.34 0.14 113 201 0.14 0.10 012 022 015 027 022 261 0.25 0.19
1785 6.35 0.35 0.14 116 200 0.14 0.10 0.12 0.22 0.15 027 022 255 025 0.19
1(’?%2)35 8BS 6.21 035 0.14 114 202 0.14 0.10 013 022 015 0.26 022 257 0.25 0.19
1785 6.39 0.35 0.14 113 202 0.14 0.10 0.13 0.22 0.15 0.26 022 256 025 0.19
10}(51515 8E% 6.34 0.34 0.14 113 201 0.14 0.10 013 022 015 027 022 255 0.25 0.19
1785 6.42 0.36 0.14 114 203 0.14 0.10 0.12 0.22 0.15 028 022 251 025 0.19
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

N - N LEF
s - N AT KA L | o | s nemgs | RITETARIE TtEE IR o S e = BEM Kk 4inim
aEAE | s BRERER | hRLE Nk EEERT BEAERF | BR/IER royrobings a7 e REERF | €ELEE ﬁ{'.;%% HEHE | 18 ok—L BEMKS
SRITHT SEITHT SRITHT SEITHT SRITHT SRITHT JRITET BEM BESM BEM BESM BEM BESM BEM BESM
BEE—ERH>D (i) || i) it g i) icp| i) it it g i) icp| i) g i) icp| i) g i) icp| i) g i) icp| i)
FRRUIEE #920km #9km #98km #17km #925km #5km #7km #130km #925km #523km #126km #a31km #122km #a21km #126km
10’?;)55 8BS 6.24 035 0.14 114 200 0.14 0.10 012 022 015 028 022 255 0.25 0.19
1785 6.32 0.35 0.14 113 202 0.15 0.10 0.12 0.22 0.15 028 022 256 025 0.19
10)3535 8BS 6.09 0.34 0.14 114 202 0.14 0.10 013 022 015 027 022 258 0.24 0.19
1785 6.30 0.34 0.14 113 202 0.15 0.10 0.12 0.22 0.15 027 022 261 024 0.19
1053)75 8E% 6.10 0.34 0.14 112 206 0.14 0.10 013 023 015 027 022 255 0.25 0.19
1785 6.38 0.35 0.14 113 203 0.15 0.10 0.13 0.22 0.15 0.28 022 251 025 0.19
10)(517]335 8E% 6.42 0.34 0.14 113 205 015 0.10 013 023 015 028 022 253 0.25 0.19
1785 6.40 0.35 0.14 114 205 0.15 0.10 0.13 0.22 0.15 0.26 022 258 025 0.19
10}(517345 8BS 6.27 035 0.14 115 200 015 0.10 012 022 015 028 022 255 0.25 0.19
1785 6.33 0.35 0.14 114 202 0.15 0.10 0.12 0.22 0.15 0.26 022 251 025 0.19
1(’?%3?5 8BS 6.19 0.35 0.14 112 202 0.14 0.10 012 022 015 028 022 253 0.25 0.19
1785 6.35 0.35 0.14 115 204 0.15 0.10 0.13 0.22 0.15 027 022 254 025 0.19
1(’?;)‘ Bl gm 6.05 035 0.14 113 202 0.14 0.10 013 022 015 0.26 022 257 0.24 0.19
1785 6.24 0.35 0.14 115 202 0.15 0.10 0.12 0.22 0.15 0.28 022 258 025 0.19

X O UTORERMRIEITLA—EVRATAICKYAELTEY., AIEMERXB EHNTY,
thRAE CRITRT) . &5/ CRIIET)
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

B | o B BIR NE | \ - NARER
BEEM® wim | PR | B 4 7 | —#E N
weng | wems| Sow | 280 | FZZEM mun | e |osasyo—| mesan | asasye | AR | HREE L CHB g | nmsar | sEe | TEEOE
REAE | AEHL = KR = ErEig o h— B = = = K =
BREN | BEN | BREW | FobET | A | maEN | SEEM | maEN | @M | MGEN | MREEAM | MGEN | MREEM | BGEN | MREEN
BEE_REALD | BLE | BLE | BLE | LLE | LiE 1E 1L 1E 1 1E 1LE 1E 1L 1E ILE
HRRUEER #928km #929km #923km #951km #952km #937km #940km #934km #937km #941km 944km $939km £943km $936km £940km
10(}1‘)5 8BS 0.16 0.15 0.20 0.08 0.09 051 0.26 0.40 0.47 024 0.19 0.38 0.40 0.44 0.32
178F 0.16 0.15 0.20 0.08 0.09 0.52 0.25 0.45 047 0.24 0.19 0.38 0.41 0.44 0.33
10828
=) )i 0.16 0.14 0.19 0.08 0.09 0.51 0.25 0.39 0.45 0.23 0.19 0.38 0.40 0.44 0.32
178F 0.15 0.14 0.19 0.08 0.09 0.51 0.25 0.45 0.46 0.23 0.18 0.38 0.40 0.44 0.32
10838
+) )i 0.15 0.15 0.20 0.08 0.09 0.51 0.26 043 0.46 0.24 0.19 0.39 0.40 0.44 0.32
178F 0.15 0.14 0.20 0.08 0.09 0.51 0.26 0.45 0.46 0.24 0.18 0.40 0.41 0.44 0.33
10848
\) )i 0.15 0.15 0.19 0.08 0.09 0.52 0.26 0.45 0.46 0.24 0.19 0.40 0.41 0.44 0.32
178F 0.15 0.14 0.19 0.08 0.09 0.52 0.25 0.45 0.46 0.23 0.18 0.38 0.40 0.44 0.33
10858
B) )i 0.15 0.15 0.20 0.08 0.09 0.52 0.26 0.39 0.46 0.24 0.19 0.39 0.41 0.44 0.32
178 0.14 0.14 0.20 0.08 0.09 0.52 0.26 0.45 0.46 0.22 0.18 0.37 0.41 0.44 0.33
10868
) ] 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 0.52 0.26 0.40 047 0.23 0.19 0.42 0.41 0.44 0.32
178F 0.13 0.15 0.20 0.08 0.09 0.52 0.25 0.45 0.46 0.23 0.19 0.38 0.41 0.44 0.33
10878
oK) )i 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 0.52 0.26 041 0.46 0.23 0.19 0.39 0.41 0.43 0.32
178 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 0.52 0.26 0.44 0.46 0.23 0.18 0.37 0.41 0.44 0.32
1088H
K) )i 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 0.52 0.26 0.39 047 0.23 0.19 0.39 0.41 0.44 0.32
178 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 0.52 0.26 0.44 047 0.23 0.19 0.40 0.41 0.44 0.33
10898
@) )i 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 0.53 0.26 041 047 0.23 0.19 0.40 0.41 0.45 0.33
178 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 0.52 0.26 0.45 047 0.23 0.19 0.38 0.41 0.45 0.26
108108
) )i 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 0.53 0.27 0.40 0.48 0.23 0.19 0.40 0.41 0.45 0.28
178 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 0.53 0.26 0.46 0.48 0.23 0.19 0.39 0.41 0.44 0.28
108118
) )i 0.15 0.15 0.20 0.09 0.10 0.53 0.26 0.46 0.48 0.23 0.19 041 0.41 0.45 0.29
178 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 0.53 0.26 0.46 047 0.23 0.19 041 0.41 0.44 0.28
108128
B) 8B 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 0.53 0.26 041 047 0.23 0.19 0.40 0.41 0.45 0.28
178 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 0.52 0.26 0.45 047 0.23 0.19 0.39 0.41 0.44 0.28
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

L& .| BRI BiR g e \ - I\KREIR
7 g . 2 - = ~_2_ # b —iE y e -
wen | mema| Sow | 280 | FZZEM mun | e |csasy—| mesan | asasye | AR | HEEE L CHB g | nmsar | sEe | FEEOE
REAR | AIERL = KR = ErEig o h— B = = = K =
BESM BEM BESM FhihET Frih AT BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH
BEE—ERH>D icp| i) g i) icp| i) || i) | oic) p(ic) (i) p(ic) (i) p|ic) (i) p|ic) (i) p|ic) (i)
FRRUIEE #928km #529km #923km #15Tkm #352km #37km #940km #34km #937km #941km #944km #39Km #943km #136km #940km
10’31)3 Bl gm 0.14 015 0.20 008 0.09 053 0.26 0.40 0.48 023 0.19 0.39 0.41 0.44 0.28
1785 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 053 0.26 0.44 047 023 0.19 0.38 0.41 0.44 0.28
108148
A 88% 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 053 0.26 0.44 047 023 0.19 0.40 0.41 0.44 0.28
1785 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 052 0.26 0.44 047 023 0.18 0.40 0.41 0.44 0.28
108158
s 88% 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 053 0.26 0.41 048 023 0.19 0.39 0.41 0.44 0.28
1785 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 052 0.26 0.44 047 023 0.18 0.38 0.41 0.44 0.28
108168
N 88% 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 054 0.26 043 047 023 0.19 0.40 0.41 0.44 0.28
1785 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 053 0.26 0.44 047 023 0.19 0.38 0.41 0.45 0.29
108178
N 88% 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 053 0.26 0.40 047 023 0.19 0.41 0.41 0.45 0.28
1785 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 053 0.26 0.44 047 023 0.19 0.38 0.41 0.45 0.29
108188
Ak 88% 0.15 0.15 0.20 0.08 0.09 054 0.26 0.46 048 023 0.19 0.39 0.41 0.45 0.29
1785 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 053 0.26 0.46 048 023 0.19 0.39 0.41 0.45 0.29
108198
s 885 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 053 0.26 0.40 048 023 0.19 0.40 0.41 0.45 0.28
1785 0.14 0.15 0.20 0.09 0.10 053 0.26 0.44 047 023 0.19 0.38 0.41 0.45 0.28
10535’5 8E% 0.14 015 0.20 008 0.09 053 0.26 0.39 047 023 0.19 0.40 0.41 0.44 0.28
1785 0.14 0.15 0.20 0.09 0.09 053 0.26 0.44 0.47 023 0.19 0.39 0.41 0.44 0.29
108218
s 88% 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 053 0.26 0.39 047 023 0.19 0.41 0.41 0.44 0.28
1785 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 053 0.26 043 0.47 023 0.19 037 0.41 0.44 0.28
10)(517'2)2 Bl gp 0.14 015 0.20 008 0.10 053 0.26 0.39 0.47 023 0.19 0.39 0.41 0.44 0.28
1785 0.15 0.15 0.20 0.08 0.09 053 0.26 0.45 047 023 0.19 0.39 0.41 0.45 0.28
1(’?%2)3 Bl gm 0.15 015 0.20 008 0.09 053 0.26 0.44 047 023 0.19 038 0.41 0.46 0.28
1785 0.15 0.15 0.20 0.08 0.09 053 0.26 0.45 047 023 0.19 037 0.41 0.46 0.28
10}(51515 8E% 0.15 015 0.20 008 0.10 053 0.26 0.44 0.47 023 0.19 0.41 0.41 046 0.28
1785 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 053 0.26 0.45 048 023 0.19 0.39 0.41 0.46 0.29
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

L& | BRI BER INE e N . I\KREIR
wen | mema| Sow | 280 | FZZEM mun | e |csasy—| mesan | asasye | AR | HEEE L CHB g | nmsar | sEe | FEEOE
REAR | AIERL = KR = ErEig o h— B = = = K =
BESM BEM BESM FhihET Frih AT BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH
BEE—ERH>D icp| i) g i) icp| i) || i) | oic) p(ic) (i) p(ic) (i) p|ic) (i) p|ic) (i) p|ic) (i)
FRRUIEE #928km #529km #923km #15Tkm #352km #37km #940km #34km #937km #941km #944km #39Km #943km #136km #940km
10’?;)55 8BS 0.14 015 0.20 008 0.10 053 0.26 045 0.46 023 0.19 0.39 0.40 045 0.28
1785 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 053 0.26 0.45 0.46 023 0.18 0.42 0.40 0.45 0.28
10)3535 8BS 0.14 015 0.20 008 0.09 053 0.26 0.40 0.46 023 0.19 042 0.41 045 0.28
1785 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 053 0.26 0.44 0.46 023 0.18 037 0.40 0.45 0.28
1055)7 Bl em 0.14 015 0.20 008 0.09 053 0.26 0.44 047 023 0.19 042 0.40 045 0.28
1785 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 053 0.26 0.46 047 023 0.18 0.38 0.41 0.45 0.28
10)(517]335 8E% 0.15 015 0.20 008 0.09 0.54 0.26 0.44 047 023 0.19 0.40 0.41 046 0.29
1785 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 053 0.26 0.44 047 023 0.19 037 0.41 0.45 0.28
10}(517345 8BS 0.14 015 0.20 008 0.09 053 0.26 042 047 023 0.19 0.40 0.41 045 0.28
1785 0.14 0.15 0.19 0.08 0.09 052 0.26 0.45 047 023 0.18 0.38 0.41 0.45 0.28
1(’?%3?5 8BS 0.14 015 0.20 008 0.09 0.54 0.26 043 0.47 023 0.19 0.41 0.41 045 0.28
1785 0.14 0.15 0.20 0.08 0.10 053 0.26 0.45 047 023 0.19 0.40 0.41 0.45 0.28
10A318
N 885 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 053 0.25 0.41 047 023 0.19 0.40 0.40 0.45 0.28
1785 0.14 0.15 0.20 0.08 0.09 053 0.25 0.45 0.46 023 0.18 0.40 0.41 0.45 0.28
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

RiE B N A AT N
et | s L s | A I . e | BAERF | BAR | WEE | AAR | BEE
aEAE | s BRAE/DNER | BRI | REREE | EF/NER | £ALRE 'l'__:L/’;'lTj LHEAREE | STHARE | REARE | EHRE ErEis 27 o 2 = E
REEAT EREEAT REEAT EREEAT REEAT EREEAT REEAT EREEAT REEAT BREEAT REEAT EREEAT REEAT EREEAT REEAT
BEE—ERH>D (i) p|ic) || i) p|ic) (i) p|ic) (oic) p|ic) p(oic) p|ic) (oic) p|ic) icp| i) g i) icp| i)
FH R U #138km #142km #140km #145km #146km #133km #137km #145km #130km #139km #140km #140km #138km #138km #142km
10(}1‘)5 8BS 0.44 028 018 043 0.44 0.56 051 0.55 0.46 0.36 118 061 022 0.55 021
1788 0.44 0.29 0.17 042 0.44 0.56 050 0.55 0.48 037 115 061 0.24 0.56 021
10828
a3 8BS 0.43 028 0.17 042 043 0.55 0.49 052 0.46 0.36 110 0.59 022 0.55 021
1788 0.43 028 0.17 0.41 0.44 0.54 0.47 0.54 0.48 0.36 107 0.5 023 0.55 021
10838
33 8BS 0.44 028 0.18 043 0.44 0.56 0.47 0.54 0.46 0.36 111 061 0.23 0.55 021
1788 0.44 0.29 0.17 042 0.44 0.55 050 0.54 0.48 037 113 0.60 0.23 0.56 021
10848
s 8BS 0.43 028 018 043 0.44 0.55 050 0.55 0.49 037 1.16 061 0.24 0.56 022
1788 0.43 028 0.17 042 0.44 0.54 050 0.54 0.49 037 114 0.60 023 0.56 021
10858
s 8BS 0.43 028 0.18 043 0.44 0.54 047 0.55 0.44 0.36 115 062 0.23 0.55 021
178% 0.43 0.29 0.17 042 0.44 0.55 050 0.55 0.49 0.36 114 0.60 022 0.56 021
10868
o 8BS 0.44 028 018 043 0.44 0.56 051 0.55 0.45 0.36 117 062 0.22 0.55 022
178% 0.43 0.29 0.17 042 0.44 0.55 0.49 0.54 047 0.35 113 061 0.23 0.56 021
10878
G 8BS 0.43 028 0.18 042 0.44 0.55 0.49 0.55 0.45 035 110 0.60 021 0.56 021
178% 0.43 028 0.17 042 0.44 0.55 0.49 0.55 047 035 113 0.60 023 0.56 021
1088H
a8 8BS 0.44 0.29 0.18 043 0.44 0.55 051 0.55 0.48 0.35 112 0.61 022 0.56 021
178% 043 0.29 0.17 042 0.44 0.55 050 0.55 0.48 0.35 1.16 061 023 057 021
10898
o 8BS 0.44 0.29 0.18 043 0.44 0.56 051 0.55 0.46 0.36 115 062 022 057 022
178% 0.44 0.29 0.17 042 043 0.55 051 0.55 0.48 0.35 1.16 0.60 0.24 057 021
108108
oy 8BS 0.45 0.29 018 0.44 043 057 0.49 0.55 0.46 0.35 108 062 0.23 057 022
178% 0.44 0.29 0.18 043 0.44 0.56 051 0.55 0.48 0.36 1.16 0.61 0.24 0.56 021
108118
) 8BS 0.44 0.29 018 043 0.44 0.56 050 0.55 0.49 0.36 1.16 062 0.24 057 022
1788 0.44 0.29 0.17 043 0.44 0.55 050 0.54 0.49 0.36 1.16 0.61 0.23 0.56 021
108128
ok 8BS 0.44 028 0.18 043 043 0.56 050 0.55 0.46 0.36 112 062 0.23 0.56 022
178% 0.44 0.29 0.18 043 043 0.56 050 0.54 0.48 0.36 114 0.61 023 0.56 021
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

£ e ‘
h o [y 2= N SEIN o —= B\ 2 TN PN EAERFT FFHR ARAEET RKAR EIRET
aEAE | s BREE/NER | BR/INER | KERFE | EH/NER | £ELRE \‘;/_;—_4 LEARE | fTHARE | RELARE | EHSE ErEis 27 o 2 = E
BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEHT BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH
BEE—ERH>D (i) p|ic) || i) p|ic) (i) p|ic) (oic) p|ic) p(oic) p|ic) (oic) p|ic) icp| i) g i) icp| i)
FRRUIEE #138km #142km #140km #145km #146km #133km #137km #145km #130km #139km #140km #140km #138km #138km #142km
1051)3 Bl gm 0.44 0.29 018 0.44 043 057 051 0.55 047 0.36 117 063 023 0.56 021
1788 0.44 0.29 0.18 042 043 0.55 050 0.55 0.46 035 112 061 0.24 057 021
10)3'1;‘5 8BS 0.44 0.29 0.18 043 0.43 0.56 051 0.55 0.46 0.36 111 062 022 057 021
1788 0.44 0.29 0.17 042 043 0.55 050 0.55 0.48 037 115 0.61 023 057 021
108158
s 8E% 0.44 028 018 0.44 0.43 0.56 051 0.55 0.46 037 118 063 0.24 0.56 021
1788 0.44 0.29 018 042 0.43 0.55 050 0.55 0.48 0.35 115 061 023 0.56 021
108168
oy 8E% 0.44 0.29 0.18 043 0.43 0.56 050 0.55 0.45 0.34 1.16 062 0.23 057 021
1788 0.44 0.29 0.17 043 0.43 0.55 050 0.55 047 0.34 1.16 061 0.23 057 021
108178
s 8BS 0.44 0.29 018 043 0.43 0.55 0.49 0.55 047 033 1.16 062 022 057 021
178% 0.44 0.29 018 043 0.43 0.55 050 0.55 0.48 032 115 061 0.23 0.56 021
108 18H
s 8BS 0.44 0.29 0.18 0.44 0.44 0.56 051 0.55 0.47 032 117 063 0.24 057 022
1788 0.44 0.29 0.17 043 0.43 0.56 051 0.55 051 032 1.15 061 0.24 057 021
108198
s 8E% 0.45 0.29 018 0.44 0.43 057 047 0.55 0.47 032 117 063 023 057 022
1788 0.44 0.29 018 043 0.43 0.55 050 0.55 0.46 0.31 114 062 0.24 057 021
10535’5 8E% 0.44 0.29 0.18 043 043 0.55 050 0.55 0.46 0.31 112 062 0.22 0.56 021
1788 0.44 0.29 0.18 043 043 0.56 051 0.54 047 032 115 0.61 0.24 057 021
108218
o 8BS 0.44 0.29 0.18 043 0.43 0.56 0.49 0.55 047 0.31 115 062 022 0.56 021
1788 0.44 028 018 043 0.43 0.55 050 0.54 0.47 0.31 114 061 0.23 0.56 021
10)(517'2)2 Bl gp 0.44 0.29 0.18 043 043 0.55 047 0.55 0.45 0.31 114 062 022 0.56 021
1788 0.44 0.29 018 043 0.43 0.55 051 0.54 047 0.31 113 062 0.24 0.56 021
1(’?%2)3 Bl gm 0.44 0.29 0.18 043 0.43 0.56 047 0.55 0.46 032 113 062 022 0.56 021
178% 0.44 0.29 0.18 043 0.44 0.55 050 0.54 0.48 0.31 112 062 0.24 0.56 021
10}(51515 8E% 0.44 0.29 018 0.44 0.44 0.55 0.47 0.55 0.47 032 110 062 0.23 0.56 021
1788 0.44 0.29 0.17 043 0.44 0.56 051 0.55 050 032 112 062 0.24 057 021
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AN RERSTRERIEER (B EE) FTH27F10A1B~10A318
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(49I05 VA /B =470 -~ I b/ BERE)

£ e ‘
h o [y 2= N SEIN o —= B\ 2 TN PN EAERFT FFHR ARAEET RKAR EIRET
aEAE | s BREE/NER | BR/INER | KERFE | EH/NER | £ELRE t;/—;’_»{ LEARE | fTHARE | RELARE | EHSE ErEis 27 o 2 = E
BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEHT BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEHT BREEH
BEE—ERH>D (i) p|ic) || i) p|ic) (i) p|ic) (oic) p|ic) p(oic) p|ic) (oic) p|ic) icp| i) g i) icp| i)
FRRUIEE #938km #142km #140km #145km #146km #133km #137km #145km #130km #139km #140km #140km #138km #138km #142km
10’(51;)5 Bl gm 043 028 018 043 043 0.55 050 0.54 0.48 0.31 107 062 0.24 0.55 021
1788 043 028 0.17 042 043 0.54 050 0.54 050 0.31 107 061 0.24 0.56 021
10)3;;5 Bl gp 0.44 028 0.17 043 0.43 0.55 0.45 0.54 0.46 0.31 1.09 062 022 0.56 021
1788 0.43 028 0.17 042 043 0.54 0.49 0.54 0.47 0.31 108 0.61 023 0.56 021
1055)7 Bl em 0.44 028 018 0.44 0.43 0.56 051 0.51 0.45 0.31 1.09 062 022 0.56 022
1788 0.44 0.29 0.17 043 0.44 0.56 050 0.54 047 032 1.09 061 023 0.56 021
10)(517]3? Bl em 0.45 0.29 0.18 0.44 0.44 0.56 051 0.54 0.48 032 111 062 0.23 057 0.22
1788 0.44 0.29 0.17 043 0.44 0.55 050 0.54 0.48 0.31 110 062 0.24 057 021
10)(517'23 Bl ep 0.44 0.29 018 043 0.43 0.55 050 0.54 047 0.31 110 062 023 0.56 021
178% 0.44 0.29 0.17 043 0.44 0.55 050 0.54 047 032 1.00 061 0.24 0.56 021
1(’?%3?5 8BS 0.44 0.29 0.18 043 0.43 0.55 050 0.55 0.45 0.31 101 062 023 057 021
1788 0.44 0.29 0.17 043 0.44 0.55 050 0.54 0.47 0.31 101 061 0.24 057 021
108318
) 8E% 0.44 028 018 0.44 0.43 0.55 047 0.55 0.45 0.31 1.01 062 022 0.56 021
1788 0.43 028 0.17 043 0.43 0.54 050 0.54 047 0.31 0.96 061 023 0.56 021
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